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Milí příznivci Počátecka, 
milí čtenáři,   naše kulturní zařízení, jak 
víte, provozuje Turistické informač-
ní centrum, KINO Počátky, Městskou 
knihovnu v Počátkách a velmi kvalitní 
ubytovnu hotelového typu Sokolovnu 
Počátky. Zahrnuje samozřejmě i pořá-
dání kulturních akcí a  přednášek pro 
veřejnost. Naše budova na krásném 
historickém náměstí v Počátkách (bu-
dova bývalého pivovaru) je i  místem 
setkávání našich spolků  a část jejích 
prostor si lze pronajmout i k pořádání 
vlastních akcí.
Naše činnost je tedy velmi pestrá 
a  spočívá právě i v podpoře cestov-
ního ruchu v našem malebném měs-
tě a jeho okolí. Máme se skutečně čím 
pyšnit. Nejen okolní přírodou, čistými 
prameny a alejemi (Valchovská alej je 
držitelkou titulu Alej roku 2017 a 2020 
v Kraji Vysočina, umístila se i 6. v rám-
ci celé ČR) ale i  možnostmi aktivního 
odpočinku na čerstvém vzduchu.
I  naše blízké turistické cíle jsou vel-
mi atraktivní (hrad Roštejn, nejvyšší 
vrchol Vysočiny – Javořice, Geopark 
v  jeho okolí, blízko Telč apod.). Přímo 
v  našem městě sídlí i  skvělí ubyto-
vatelé/provozovatelé restaurací, kte-
ří jsou skutečně výjmeční i v rámci ČR 
(Resort Svatá Kateřina, wellnes re-
sort s  Ájurvédským pavilonem – mj. 
Stavbou roku 2019 a Kamenným kru-
hem druidů/Letohrádek svatý Voj-
těch, držitel certifikátu Czech Tourism 
jako DestinaCZE, tedy hotelové mís-
to v ČR nejvíce připomínající 1. čs. Re-
publiku, v  anketě vyhodnocené ve-

řejností). Oba tyto 
podnikatelské sub-
jekty vyvažují  jinak 
ne úplně dobrou situ-

memorandum

pokračování na str. 10
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Počátecký zpravodaj

CO VÁS ZAJÍMÁ: POPLATKY 
Zastupitelstvo města Počátky schválilo v souladu s novelou zákona o místních poplatcích čtyři obecně závazné vyhláš-
ky platné pro správu místních poplatků:

1.	 Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
2.	 Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2019 o místním poplatku ze psů
3.	 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním poplatku z pobytu
4.	 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2020 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Tyto obecně závazné vyhlášky jsou platné pro výběr místních poplatků i v roce 2022.

POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ
Sazba poplatku činí 650 Kč shodně s rokem 2020 a ro-
kem 2021.
(Sazba se v  roce 2020 zvýšila poprvé od roku 2013, 
přestože město hradilo i  v  minulých letech společnos-
ti SOMPO a.s. za každého trvale hlášeného občana část-
ku vyšší, než byla stanovená výše místního poplatku.  
Od roku 2020 je stanovena úhrada společnosti SOMPO 
a.s. za každého trvale hlášeného občana a nově i za kaž-
dý rekreační objekt. Částka hrazená společnosti SOMPO 
a.s. je pro rok 2022 navýšena z částky 709,– Kč na část-
ku 725,20 Kč. I přes toto navýšení zůstává sazba poplatku 
hrazená občany nadále ve výši 650,– Kč.)
Poplatek za komunální odpad platí:

a) fyzická osoba přihlášení v obci
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům 

nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihláše-
na žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce
Zde dochází ke změně – nově má povinnost hradit popla-
tek každý vlastník včetně právnických osob a  ostatních 
vlastníků (dříve pouze fyzické osoby)

Poplatek je na letošní rok splatný:
• nejpozději do 31. března 2022 – fyzická osoba přihlá-

šení v obci 
c) nejpozději do 30. září 2022 – vlastník nemovité věci 

zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou re-
kreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a kte-
rá je umístěna na území obce

Poplatek můžete uhradit v  hotovosti na finančním od-
boru městského úřadu každé pondělí a středu v době od 
8 do 11 hodin a od 12 do 16 hodin nebo po dohodě s pra-
covnicemi finančního odboru převodem na účet číslo 19-
1000523834/0600, případně složenkou.

Každý poplatník má povinnost městskému úřadu ohlásit 
vznik své poplatkové povinnosti – trvalý pobyt, stavbu ur-
čenou k rekreaci. Taktéž má povinnost oznámit ukončení 
své poplatkové povinnosti.

Od platby místního poplatku za obecní systém odpado-
vého hospodářství je osvobozena osoba, které poplatko-
vá povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je:

• poplatníkem poplatku za odkládání komunálního od-
padu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci byd-
liště – osvobození může uplatnit pouze osoba přihlášená 
v obci (nevztahuje se na rekreační objekty)

• umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, 
školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné vý-
chovy nebo školského zařízení pro preventivně výchov-
nou péči na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy

• umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou 
pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního 
úřadu obce s rozšířenou působnosti, zákonného zástupce 
dítěte nebo nezletilého

• umístěna v domově pro osoby se zdravotním postiže-
ním, domově pro seniory, domově se zvláštním režimem 
nebo chráněném bydlení (Toto osvobození se nevztahu-
je na osoby dlouhodobě umístěné v nemocnicích nebo lé-
čebnách pro dlouhodobě nemocné.)

• na základě zákona omezena na osobní svobodě s vý-
jimkou osoby vykonávající trest domácího vězení

Dále je od platby místního poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství osvobozena osoba, které poplat-
ková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která:

• patří do kategorie dětí v období od narození do 10 let 
věku, včetně roku, ve kterém tohoto věku dosáhnou 

• je držitelem průkazu ZTP/P  – zvlášť těžké postižení 
s průvodcem

• je umístěna na uzavřeném oddělení psychiatrické lé-
čebny

Nárok na osvobození od platby místního poplatku jsou 
poplatníci povinni oznámit finančnímu odboru městského 
úřadu v  termínu stanoveném obecně závaznou vyhláš-
kou (do 30 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost zakládají-
cí nárok na osvobození). Nárok na osvobození od poplatku 
zaniká, pokud není tato povinnost splněna. 

Upozorňujeme vlastníky bytu nebo rodinného domu, ve 
kterých není přihlášená žádná fyzická osoba, na povin-
nost ohlásit na finanční odbor městského úřadu vznik 
své poplatkové povinnosti, údaje o nemovitosti nebo bytu 
a na povinnost hradit poplatek za komunální odpady ve 
výši 650 Kč. 
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POPLATEK ZE PSŮ
Poplatku podléhají psi starší tří měsíců. Poplatek hradí 
držitel psa podle místa trvalého pobytu.

Sazba poplatku činí za kalendářní rok:

a) za jednoho psa: 
•	 1 500 Kč – v nájemním domě ve městě 
•	 600 Kč – v rodinném domě ve městě 
•	 200 Kč – RD a nájemních domech v místních částech
•	 100 Kč – na samotách 

b) za druhého a každého dalšího psa se zvyšuje sazba po-
platku o 50 %, na samotě o 100 Kč

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 
(zde došlo k velké změně okruhu držitelů novelou zákona 
o místních poplatcích)
 • 200 Kč – v nájemním domě ve městě
 • 100 Kč – v rodinném domě ve městě
 • 50 Kč – v RD a nájemních domech v místních částech 
 • 0 Kč – na samotách

Na základě úlevy stanovené zastupitelstvem města platí 
stejná výše poplatku i pro poživatele invalidního, starob-
ního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho 
jediným zdrojem příjmu, anebo poživatele sirotčího dů-
chodu.

d) za druhého a  každého dalšího psa, jehož držitelem 
je osoba uvedená v  písm. c) se zvyšuje sazba poplatku  
o 50 %, na samotě o 50 Kč.

Od platby místního poplatku ze psů se osvobozuje:
•	 osoba nevidomá
•	 osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné 

fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby
•	 osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P
•	 osoba provádějící výcvik psů určených k  doprovodu 

těchto osob
•	 osoba provozující útulek pro zvířata
•	 osoba, které stanoví povinnost držení nebo používání 

psa zvláštní právní předpis

Poplatek je možné opět uhradit v  hotovosti na finanč-
ním odboru městského úřadu každé pondělí a  středu 
vždy v  době od 8 do 11 hodin a  od 12 do 16 hodin nebo 
po dohodě s  pracovnicemi finančního odboru převo-
dem na účet číslo 19–1000523834/0600 případně slo-
ženkou. Poplatek je na letošní rok splatný nejpozději  
do 31. března 2022. Finanční odbor MěÚ upozorňuje, že ka-
ždý držitel psa má povinnost držení psa ohlásit MěÚ a zá-
roveň má povinnost ohlásit případný zánik své poplatkové 
povinnosti, tj, např. úhyn, ztráta, darování, prodej psa. 

V  případě, že poplatky nejsou uhrazeny včas nebo ve 
správné výši, přistupuje městský úřad k vymáhání poplat-
ků v souladu se zákonem Daňový řád. Poplatky nezapla-
cené včas může obec zvýšit až na trojnásobek a jejich vy-
máhání může být ukončeno exekucí. 

Obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích naleznete 
na webových stránkách města Počátky. Zde se dozvíte i výši 
ostatních poplatků, které Město Počátky zavedlo a vybírá.

 Za MěÚ vedoucí finančního odboru I. Hůšová

Zápis z jednání rady města č. 62 ze dne 14. prosince 2021 

schvaluje
•	 rozpočtové změny roku 2021 dle 
usnesení Zastupitelstva města Po-
čátky č.2/2018 ze dne 18.  12.  2018 
bod 20, kterým vyhrazuje radě pro-
vádět rozpočtová opatření v  soula-
du s rozpočtovými pravidly za těchto 
podmínek: 
•	 Rozpočtové opatření č. 210034/2021

•	 Zvýšení příjmů  – Neinvestiční při-
jaté transfery od krajů o  částku 
45 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů  – Požární ochra-
na  – dobrovolná část  částku 
45 000 Kč

•	 Účelová dotace od Kraje Vysočina 
je určena na udržení a rozvoj akce-
schopnosti JPO – materiální a věc-

né vybavení jednotky
•	 Rozpočtové opatření č. 210035/2021

•	 Zvýšení příjmů  – Ostatní nein-
vestiční přijaté transfery ze SR	
o částku 127 618 Kč

•	 Zvýšení výdajů  – Požár-
ní ochrana – dobrovolná část	
o částku 127 618 Kč

•	 Účelová neinvestiční dotace od 
Ministerstva vnitra na výdaje spo-
jené s  činností jednotek SDH na 
zabezpečení akceschopnosti ka-
tegorie JPO II. 

•	 mimořádný členský příspěvek 
Dobrovolnému svazku obcí Nová 
Lípa ve výši 40.000 Kč (dle předem 
schváleného ceníku) za opakovanou 
realizaci veřejné zakázky zadávané 
v  rámci zjednodušeného podlimitní-

ho řízení na učební pomůcky do zre-
konstruovaných odborných učeben 
Základní školy Otokara Březiny v Po-
čátkách; jedná se o projekt „Odborné 
učebny v ZŠ Počátky - učební pomůc-
ky“ podporovaný z dotačního progra-
mu IROP (zřizovateli ZŠ byla schvá-
lena dotace ve výši 47,5 mil. Kč cca 
90 % uznatelných nákladů); 
•	 uděluje Základní škole Otoka-
ra Březiny Počátky dodatečný sou-
hlas s   přijetím nepeněžního daru 
(bezúplatné nabytí 2.200 ks anti-
genních samotestů SEJOY – COVID 19 
a GENRUI – COVID 19 pro žáky a  za-
městnance od MŠMT v celkové ceně 
48.347,75 Kč z  období od 17.  6. do 
1. 12. 2021)

pokračování na další straně
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Počátecký zpravodaj
•	 Přílohu č. 1 ke Smlouvě o výpůjč-
ce ze dne 9.  8.  2011, uzavřené mezi 
Městem Počátky (půjčitel) a  příspěv-
kovou organizací Základní škola Oto-
kara Březiny Počátky (vypůjčitel), kte-
rou je organizaci ke dni 14.  12.  2021 
aktualizována hodnota vypůjčené-
ho nemovitého majetku a  uzavře-
ní smlouvy o výpůjčce movitého ma-
jetku pořízeného z  dotace „Odborné 
učebny v ZŠ Počátky“
•	 Ceník prací Vodotechnických slu-
žeb s.r.o., Horní č.p. 87, 394 64 Počát-
ky, IČO: 26048477, DIČ: CZ26048477, 
s platností od 1. 1. 2022, na jehož zá-
kladě budou fakturovány práce pro-
váděné dle Smlouvy o dílo uzavřené 
dne 9.  1.  2004 mezi Městem Počát-
ky a  Vodotechnickými službami s.r.o.  
Počátky, na správu majetku města a  
veškeré další činnosti a práce prová-
děné pro další subjekty; ceny prací 
pro město Počátky i ostatní zákazní-
ky byly  navýšeny o  15% (od posled-
ní úpravy cen v září 2017 dosáhla in-
flace více než 16%) ve funkci Valné 
hromady Vodotechnických služeb 
s.r.o., Počátky, úpravu odměny pro 
jednatele společnosti; při stanovení 
výše odměny  je přihlédnuto k  vyso-
ké míře odpovědnosti a  jejímu speci-
fiku, k  rozsahu pracovních povinnos-
tí a   množství odpracované doby a  
stresu spojeného s výkonem funkce; 
výše odměny je uvedena v příloze č. 1 
tohoto usnesení 
•	 přijetí nového pracovníka na stře-
disko Kotelna z  důvodu dlouhodobé 
pracovní neschopnosti současného 
zaměstnance, s nejasným výhledem 
na zlepšení zdravotního stavu (volné 
místo bude inzerováno v Počáteckém 
zpravodaji) 
•	 Smlouvu o  zřízení věcného bře-
mene na p.p.č. 4474/10 a  p.p.č. 
4474/5 v   k.ú. Počátky, které jsou ve 
vlastnictví Města Počátky (LV 10001), 
uzavřenou mezi Městem Počátky, se 
sídlem Palackého nám. 1, 394 64 Po-
čátky a  EG.D, a.s., Lidická 1873/36, 
Brno, investor stavby „Počátky, Žiž-
kova 471 
•	 obnova přípojky NN, na obnovu 
kabelového vedení NN, za jednorázo-
vou úplatu věcného břemene v před-
pokládané výši 3.215,– Kč bez DPH 
dle platného ceníku schváleného ra-
dou města
•	 pronájem nebytových prostor 

o velikosti 38 m2 v  přízemí zadní čás-
ti budovy č.p. 32 na Palackého nám. 
v Počátkách (samostatný vchod, dvě 
okna), předem určenému zájemci, od 
1. 1. 2022, na dobu neurčitou s výpo-
vědní lhůtou 3 měsíce, za cenu 200,– 
Kč/m2/rok dle předložené nabídky; 
v případě neplacení nájemného nebo 
hrubého porušení nájemní smlouvy 
může pronajímatel ukončit pronájem 
výpovědí s výpovědní lhůtou 1 měsíc
•	 umístění svislé dopravní znač-
ky IP 11a s dodatkovou tabulkou E12 
s textem 5J4 8827 (vyhrazené parko-
vací místo pro držitele průkazu ZTP/P) 
mezi bytovými domy č.p. 530 a 529 
na sídlišti Lipárky; dopravní značení 
a jeho umístění musí být odsouhlase-
no Policií ČR, Dopravním inspektorá-
tem  Pelhřimov, instalováno bude na 
náklady žadatele 
•	 prodloužení termínu na ulo-
žení palivového dřeva na čás-
ti p.p.č. 3230/17 v   k.ú. Počátky do 
30. 6. 2022; dřevo bude zajištěno tak, 
aby nedošlo k  ohrožení osob; poze-
mek přiléhá k oplocené zahrádce ža-
datele
•	 žádost, o  ukončení nájem-
ní smlouvy na bytový dům č.p. 355 
v k.ú. Počátky, dohodou ke dni 31. led-
na 2022
•	 úpravu předběžné výše nákladů 
na financování nutných oprav ve sta-
ré budově Mateřské školy Počátky, 
zjištěných na základě rozpočtu zpra-
covaného fi. Projekt Centrum NOVA 
Pelhřimov s.r.o., jako podklad pro po-
dání žádosti o  získání dotace z   do-
tačního programu vypsaného Minis-
terstvem pro místní rozvoj na opravy 
budov mateřských škol; jedná se o  
rekonstrukci střešní krytiny na sta-
ré budově, opravu starého výtahu ve 
stejné budově, opravu staré kotelny 
v budově B a  další opravy v interiéru 
staré budovy; uznatelné náklady tvo-
ří cca 80 % předpokládaných nákladů 
na opravy v  hodnotě 3,430.535,64 
Kč, spoluúčast zřizovatele činí cca 
690.000 Kč
•	 „Smlouvu o spolupráci při tvorbě, 
aktualizaci a  správě Digitální tech-
nické mapy Kraje Vysočina“ mezi  
Krajem Vysočina, Žižkova 1882/57, 
586 01 Jihlava, IČO: 70890749, DIČ: 
CZ70890749, zastoupeným Mgr. Ví-
tězslavem Schrekem, MBA, hejtma-
nem kraje a Městem Počátky, Palac-

kého nám. 1, 394 64 Počátky, IČO: 
00248843, zastoupeným Mgr. Kar-
lem Šteflem, starostou města; smlou-
va primárně upravuje povinnost dle 
zákona č. 47/2020 Sb., poskytnout 
kraji data o vedení infrastruktury v je-
jím vlastnictví pro potřeby budování 
krajské technické mapy
•	 Veřejnoprávní smlouvu o  poskyt-
nutí dotace dle zák. č. 250/2000 Sb., 
o  rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších předpi-
sů, mezi Městem Počátky, se sídlem 
Palackého náměstí 1, 394 64 Počát-
ky, IČ: 00248843, zastoupeném sta-
rostou města Mgr. Karlem Šteflem  
(poskytovatel dotace) a  Oblastní cha-
ritou Pelhřimov, se sídlem Solní 1814, 
393 01 Pelhřimov, IČ: 47224541, za-
stoupenou ředitelem Mgr. Jiřím Smrč-
kou (příjemce dotace), ve věci poskyt-
nutí finanční dotace ve výši 15.000 Kč 
na vyrovnávací platbu pro rok 2021, 
za poskytování pečovatelské služby 
4 občanům z   Počátek; částka bude 
pokryta z   rezervy rozpočtu města  – 
sociální služby
•	 žádost předsedy Tělovýchovné 
jednoty Spartak Počátky z.s., Stodol-
ní č.p. 684, 394 64 Počátky, o opravu 
přerušeného internetového připojení 
na veřejném sportovišti – fotbalovém 
stadionu, které je podmínkou k   za-
jištění průběhu mistrovských soutě-
ží oddílu kopané; oprava v   ceně cca  
5.000 Kč bude financována z kapito-
ly Sportoviště

bere na vědomí

•	 oznámení předsedy Tělovýchov-
né jednoty Spartak Počátky z.s., 
Stodolní 684, 394 64 Počátky, IČ: 
60662859, o   vrácení části účelové 
dotace Městu Počátky ve výši 6.000 
Kč (bankovním převodem); důvodem 
vratky je nerealizování některých 
plánovaných sportovních akcí v  roce 
2021 z  důvodu pandemie COVID 19 a  
souvisejících omezení činností (neko-
nala se akce Expediční kamera – pro-
mítání outdorových filmů)
•	 návrhy Tělovýchovné jednoty 
Spartak Počátky z.s., Stodolní 684, 
394 64 Počátky, IČ: 60662859 (uži-
vatele sportovišť) předložené na 
opravy a  investice do veřejných spor-
tovišť města Počátky 

pokračování na další straně
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bere na vědomí

schvaluje

pokračování na další straně

•	 přehled hospodaření města Po-
čátky k  30. 11. 2021, předložený ve-
doucí finančního odboru MěÚ Počát-
ky
•	 porovnání daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až listo-
pad 2021 s daňovými příjmy za stej-
né období let 2020, 2019, 2018, 2017, 
2016, 2015, 2014 a 2013, ve vztahu k  
upravenému rozpočtu
•	 vývoj daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až lis-
topad  2021 v  porovnání se stejným  
obdobím v  letech 2020, 2019, 2018, 
2017, 2016 a 2015 ve vztahu ke schvá-
lenému rozpočtu
•	 návrh příspěvkové organiza-
ce Základní škola Otokara Březiny 
Počátky na zvýšení ceny obědů od 
1.  1.  2022, na základě navrhovaného 
rozpočtu ŠJ na rok 2022 dle kalkulace 
vstupů a odebraných obědů: 

•	 zvýšení věcné režie z města na 8 Kč

•	 zvýšení ceny pro cizí strávníky na 
75 Kč (o 3 Kč)

•	 oznámení příspěvkové organizace 
Základní škola Otokara Březiny Po-
čátky, Komenského sady č.p. 387, 394 
64 Počátky, o navýšení ceny stravné-
ho pro žáky Mateřské školy Počátky 
ve věku starších 7 let na 41 Kč
•	 oznámení příspěvkové organiza-
ce Mateřská škola Počátky, Komen-
ského sady č.p. 556, 394 64 Počátky, 
o plánovaném uzavření školy v době 
vánočních prázdnin od 23.  12.  2021 
do 31. 12. 2021 (po celou dobu vánoč-
ních prázdnin bude uzavřena i školní 
kuchyně)
•	 nezbytné zvýšení stočného od 
dubna 2022 z  důvodu nárůstu ceny 
elektrické energie (z původních  1.282 
Kč/MWh na 4.173 Kč/MWH); při prů-
měrné roční fakturaci odpadních vod 
(splaškových a  dešťových) na ČOV 
ve výši 150.000 m3, dojde ke zvýše-

ní nákladů stočného cca o  3,50 Kč/
m3; návrh na zvýšení ceny stočného 
bude předložen ihned po zjištění sku-
tečného nárůstu dodávané elektrické 
energie v roce 2022 
•	 závěrečné vyúčtování investič-
ní dotace na „Výstavbu vodovodu, 
splaškové a  dešťové kanalizace na 
ploše obytné zóny Z2 v   Počátkách“,  
poskytnuté Vodotechnickým služ-
bám s.r.o. Počátky z  rozpočtu Města 
Počátky
•	 výzvu Městského úřadu Počátky, 
aby nejpozději do 31.  8.  2022 Měs-
to Počátky, Palackého nám. 1, Počát-
ky, předložilo hlukovou studii o   vli-
vu provádění stavebních prací a vlivu 
užívání dokončené stavby na chrá-
něnou okolní zástavbu (připravovaná 
rekonstrukce domu č.p. 186 v  Počát-
kách); podnět k přerušení společného 
územního a stavebního řízení podala 
společnost RICC s.r.o.

Zápis z jednání rady města Počátky č. 63 ze dne 11. ledna 2022 

•	 vyhlášení záměru na pronájem 
pozemkové parcely č. 201/2 o  výmě-
ře 113 m2 v k.ú. Počátky předem urče-
nému zájemci (zahrádka za řadovými 
garážemi v   ulici Tovární) za minimál-
ní cenu 5 Kč/m2/rok s možností proná-
jmu od 1.  2.  2022 na dobu neurčitou 
s  tříměsíční výpovědní lhůtou; pod-
mínkou sjednání nájmu je bezdluž-
nost zájemce vůči městu a   organi-
zacím zřízených městem; v   případě 
neplacení nájemného nebo hrubého 
porušení nájemní smlouvy může pro-
najímatel ukončit pronájem výpově-
dí s výpovědní lhůtou 1 měsíc; rada si 
vyhrazuje právo nevybrat žádného ze 
zájemců na základě zmocnění zastu-
pitelstva města k  provedení dodateč-
ných rozpočtových změn v souvislosti 
s ukončením rozpočtového roku 2021:
•	 Rozpočtové opatření č. 210036/2021

•	 Zvýšení výdajů – Základní školy	
o částku 2 874 Kč

•	 Zvýšení financování o  částku 
2 874 Kč

•	 Zvýšení příspěvku na úhradu re-
žijních nákladů na stravování žáků 
ZŠ a   MŠ a  pedagogických pra-
covníků ve školní jídelně z důvodu 

dopřesnění počtu skutečně ode-
braných obědů  – příspěvková or-
ganizace Základní škola Otokara 
Březiny Počátky, IČO 75000814. 

•	 Rozpočtové opatření č. 210037/2021
•	 Zvýšení příjmů – Veřejné osvětlení 

o částku 11 700,– Kč
•	 Zvýšení výdajů – Veřejné osvětle-

ní o částku 11 700,– Kč
•	 Pojistné plnění za škodu způsobe-

nou na veřejném osvětlení bude 
použito k  úhradě nákladů na její  
odstranění. 

•	 Rozpočtové opatření č. 210038/2021
•	 Snížení výdajů  – Ochrana pa-

mátek a  péče o  kulturní dědictví 
o částku 8 800 Kč

•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní záleži-
tosti kultury 	o částku 8 800 Kč

•	 Snížením výdajů na ochranu pa-
mátek bude pokryt výdaj na rea-
lizaci heraldicky adekvátních vzo-
rových kreseb historického znaku 
města pro zařazení do Registru 
komunálních symbolů. 

•	 Pečovatelská služba Počátky, 
Lesy města Počátky, Sbor dobrovol-
ných hasičů Počátky a příspěvkových 
organizací Základní škola Otokara 
Březiny Počátky, Mateřská škola Po-
čátky, Kulturní zařízení města Počát-
ky a  Městské muzeum Počátky, na 
rok 2022
•	 přehled hospodaření města Po-
čátky k   31. 12. 2021, předložený ve-
doucí finančního odboru MěÚ Počát-
ky
•	 porovnání daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až prosi-
nec 2021 s daňovými příjmy za stej-
né období let 2020, 2019, 2018, 2017, 
2016, 2015, 2014 a 2013, ve vztahu k  
upravenému rozpočtu
•	 vývoj daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až pro-
sinec  2021 v  porovnání se stejným  
obdobím v  letech 2020, 2019, 2018, 
2017, 2016 a 2015 ve vztahu ke schvá-
lenému rozpočtu
•	 Oznámení o  vyhlášení výběrové-
ho řízení na vedoucího organizační 
složky Lesy města Počátky (Sídliště 
č.p. 585, Počátky) se všemi podmín-
kami a  zároveň jmenuje výběrovou •	 plány účetních odpisů Města Po-

čátky (hmotný i  nehmotný majetek), 
organizačních složek 
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Počátecký zpravodaj
komisi ve složení: 

•	 Ing. Pumpr Petr (ředitel Jihočes-
ké pobočky Ústavu pro hospodář-
skou úpravu lesů) 

•	 Ing. Topka Josef (Lesnictví a  těž-
ba dřeva; ostatní odborné, vědec-
ké a technické činnosti)

•	 Šimánek Karel (člen zastupitelstva 
města Počátky)

•	 MUDr. Heřmánek Pavel (člen rady 
města Počátky)

•	 Mgr. Štefl Karel (starosta města 
Počátky, předseda výběrové ko-
mise);

výběrové řízení se bude konat ve čtvr-
tek 27. 1. 2022 od 14.00 hodin v kan-
celáři starosty města
•	 navýšení osobního příplatku (ne-
nárokové složky platu) ředitelce pří-
spěvkové organizace Mateřská škola 
Počátky, Komenského sady č.p. 556, 
394 64 Počátky, od 1.  1.  2022; výše 
příplatku je uvedena v příloze č. 1 to-
hoto usnesení
•	 uděluje dodatečný souhlas s   při-
jetím nepeněžního daru od MŠMT ze 
dne 10.  12.  2021 - bezúplatné naby-
tí 300 ks antigenních samotestů SIN-
GCLEAN pro žáky, v ceně 6.804,00 Kč
•	 uděluje dodatečný souhlas s  při-
jetím nepeněžního daru od MŠMT 
ze dne 22. 12. 2021 - bezúplatné na-
bytí 450 ks antigenních samotes-
tů SEJOY – COVID 19 pro žáky, v ceně  
7.510,50 Kč 
•	 návrhy upravených ceníků na rok 
2022 za poskytování služeb příspěv-
kovou organizací Kulturní zařízení 
města Počátky: 

•	 pronájem Sokolovny (ubytovna, 
sál, balkon, výčep)

•	 pronájem MFKC (kinosál, klubov-
na č. 1 a č. 2)

•	 úkony v  Turistickém informačním 
centru 

•	 Smlouvu o  smlouvě budoucí 
o  zřízení věcného břemene na p.p.č. 
3237/10 a   p.p.č. 3237/8 v   k.ú. Po-
čátky, které jsou ve vlastnictví Města 
Počátky (LV 10001), uzavřenou mezi 
Městem Počátky, se sídlem Palacké-
ho nám. 1, 394 64 Počátky a EG.D, a.s., 
Lidická 1873/36, Brno, investor stav-
by „Počátky, Sídliště K3237/7, Sme-
tana  – k  NN“, na uložení kabelového 
vedení NN, za jednorázovou úplatu 
věcného břemene v   předpokládané 
výši 2.000,– Kč bez DPH dle platného 
ceníku schváleného radou města

•	 umístění pergoly o  půdorysných 
rozměrech 4,8 x 5 m a  výšce 2,5 m 
na části p.p.č. 142/2 v k.ú. Počátky (za 
bytovým domem č.p. 536), žadatel 
má na základě nájemní smlouvy č.j.: 
589/2012 st. ze dne 26. 6. 2012 v pro-
nájmu část p.p.č. 142/2 za cenu ná-
jmu 5 Kč/m2/rok (zahrádka), výstav-
bou pergoly bude nájem navýšen na 
20 Kč/m2/rok (garážové stání); pergo-
la nebude mít pevné základy spojené 
se zemí
•	 žádost, o  ukončení nájem-
ní smlouvy č. 720/2019/st. ze dne 
24.  6.  2019 k  pozemkové parcele č. 
201/2 o výměře 113 m2 v k.ú. Počátky 
dohodou ke dni 31.  1.  2022 (zahrád-
ka za řadovými garážemi v  ulici To-
vární); nájemné uhrazeno do konce 
ledna 2022, zbývá doplatit spotřebu 
vody dle odečtu ke dni ukončení ná-
jmu 
•	 uděluje souhlas s umístěním stav-
by  – přístřešku o  půdorysné výmě-
ře 25 m2 na p.p.č. 436/14 v k.ú. Ves-
ce u Počátek, před domem č.p. 21, ve 
vzdálenosti 0,5 m od hranice p.p.č. 
436/1 v   k.ú. Vesce u   Počátek ve 
vlastnictví města Počátky s  podmín-
kou, že přístřešek nepřesáhne celko-
vou výšku hřebene navazující stavby 
(mlíčníku)
•	 přidělení bytu č. 9 o  velikosti 1+1 
ve 2. poschodí Domu s  pečovatel-
skou službou, Nádražní č.p. 542 v Po-
čátkách, poplatky za podání žádos-
ti ve výši 1.200 Kč a za přidělení bytu 
ve výši 5.000 Kč byly uhrazeny dne 
13.  12.  2021; pronájem bude sjednán 
od 1. 2. 2022
•	 podání žádostí o  získání dota-
ce na podporu údržby a obnovy stá-
vajících památných staveb a objektů  
kulturně-historických hodnot (vč. kul-
turních památek) v  obci od 2.001 do 
5.000 obyvatel, přičemž předmět do-
tace se nachází v  místní části obce do 
500 obyvatel (kaple, kapličky, křížo-
vé cesty, zvoničky, boží muka, smírčí 
a jiné kříže, exteriérové sochy a  sou-
soší, hřbitovy a  hřbitovní zdi); dotač-
ní titul vypsalo Ministerstvo zeměděl-
ství (Státní zemědělský intervenční 
fond) s  uznatelnými náklady až 70 %
•	 uděluje souhlas s  užíváním objek-
tu klubovny v  místní části Vesce č.p. 
5, která je v majetku města  Počátky, 
pro potřeby založení „Spolku přátel 
Vesce“

ukládá

bere na vědomí

•	 povolení změny lesního hospo-
dářského plánu pro lesní hospo-
dářský celek Město Počátky (kód  
205 417), vydanou odborem život-
ního prostředí a   zemědělství Kraj-
ského úřadu Kraje Vysočina, kte-
rou upravuje závazné ustanovení ve 
věci povolení maximální celkové výše 
těžby s  platností od 1.  1.  2020 do 
31.  12.  2029; zbývající závazná usta-
novení LHP zůstávají beze změn
•	 přehled všech společensko-kultur-
ních a  sportovních akcí, plánovaných 
ve městě Počátky v I. a II. čtvrtletí ka-
lendářního roku 2022, předložený ve-
doucí příspěvkové organizace Kulturní 
zařízení města Počátky
•	 Rozhodnutí Regionálního monito-
rovacího výboru Fondu malých pro-
jektů, na základě kterého byl bez 
připomínek schválen projekt „Česko-ra-
kouský trh v Počátkách“ (registrační čís-
lo KPF-02-260); projekt bude realizo-
ván v září 2022 a dotace činí 12.348,55 
EUR (85 % způsobilých výdajů)
•	 poděkování Linky bezpeční z.s. za 
finanční podporu od města Počátky 
v roce 2021, která byla využita na čin-
nost krizových služeb.

•	 stavebnímu odboru MěÚ Počátky 
vypracovat žádost o  vyjádření úseku 
památkové péče, investičního odbo-
ru MěÚ Pelhřimov, na potřebné opra-
vy   objektu v   Městské památkové 
zóně Počátky - budovy č.p. 31 na Pa-
lackého náměstí; budovu město dlou-
hodobě pronajímá společnosti Sano 
Počátky s.r.o., Těšínská 1349/296, 716 
00 Ostrava, IČ: 47238232 se sídlem 
Lékárna „U  Sv. Kateřiny“, Palackého 
nám. 31, 394 64 Počátky; potřebná je 
zejména oprava, příp. výměna oken, 
vchodových dveří a rekonstrukce sta-
veb v zadní části objektu vč. garáže
•	 pracovníkovi úseku životního pro-
středí kontrolu dříve vysazených 
stromořadí a   alejí a  zajištění dosá-
zení uschlých a  poničených stromů 
novými stromy stejného druhu v ter-
mínu do 31. 10. 2022; dále ukládá kon-
trolu a  prořezání vysázených ovoc-
ných alejí v termínu do 31. 3. 2022
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Výpis z Usnesení 18. zasedání Zastupitelstva města Počátky ze 
dne 21. prosince 2021

schvaluje

•	 ukončení členství Města Počátky 
v asociaci Národní síť zdravých měst 
k 31. 12. 2021 
•	 Memorandum o  rozvoji spoluprá-
ce a  efektivnějším strategickém říze-
ní rozvoje cestovního ruchu na území 
spolupracujících subjektů za účelem 
vytvoření organizace destinačního ma-
nagementu (DMO), jako projektu spo-
lupráce všech aktérů cestovního ruchu 
v Telči, Třešti a  Počátkách a na území 
mikroregionů Telčsko a Třešťsko
•	 vyhlášení záměru na směnu ne-
movitostí při majetkoprávním vy-
pořádání formou směnné smlou-
vy, na základě geometrického plánu 
č. 109–271/2021 zpracovaného z  dů-
vodu skutečného zaměření hranice 
p.p.č. 325/1 a  p.p.č. 317/4 v  k.ú. Heř-
maneč u Počátek (místní komunikace 
v  m.č. Heřmaneč ve vlastnictví měs-
ta) – směnu pozemků z majetku měs-
ta s  pozemky předem určeného zá-
jemce takto:

•	 město Počátky, Palackého nám. 
1, Počátky, IČ: 00248843, ode-
vzdá nově oddělené pozemky a to 
p.p.č. 325/5 (ostatní plocha, oddě-
lena z p.p.č. 325/1) o výměře 46 m2 
a  p.p.č. 317/6 (ostatní plocha, od-
dělena z p.p.č. 317/4) o výměře 17 
m2 

•	 odevzdá městu Počátky nově od-
dělené pozemky a   to p.p.č. 7/7 
(travní porost) o  výměře 83 m2 
a  p.p.č. 6/5 (ostatní plocha) o  vý-
měře 9 m2

•	 vyhlášení záměru na převod st.p.č. 
24/2 (zastavěná plocha a  nádvo-
ří) o výměře 45 m2 a st.p.č. 24/3 (za-
stavěná plocha a  nádvoří) o  výměře 
6 m2 v k.ú. Léskovec, předem určené-
mu zájemci, za cenu minimálně 50 
Kč/m2 
•	 převod nemovitosti z  majetku 
města v  k.ú. Počátky, na výstavbu 
rodinného domu v  zóně Z2  – I. eta-
pa, zájemcům, kteří jako nabyvatelé 
uhradí náklady spojené s uzavřením 
smlouvy: 

•	 p.p.č. 3248/101 o  výměře 986 m2 
označená pod č. 5 za cenu 990 Kč/
m2 vč. DPH

•	 poskytnutí mimořádné odměny 
starostovi města ve výši 1 měsíční od-
měny za plnění úkolů při dokonče-
ní realizace projektu Odborné učeb-
ny v   ZŠ Počátky v   roce 2021, který 
byl spolufinancován Evropskou unií; 
odměna bude vyplacena formou zá-
lohy na mzdu za prosinec 2021 a vý-
plata bude provedena nejpozději do 
31.  12.  2021; finanční náklady budou 
dofinancovány do kapitoly Mzdové 
výdaje 2021 – Zastupitelstvo z rezer-
vy rozpočtu města
•	 zařadit do návrhu rozpočtu měs-
ta Počátky na rok 2022 finanční pří-
spěvek na provoz a činnost Základní 
umělecké školy Kamenice nad Lipou, 
pobočky Počátky, ve výši 140.000 Kč; 
finanční příspěvek města poskytnu-
tý v  minulých letech pomohl zkvalit-
nit výuku; žáci ZUŠ, pobočky Počátky, 
v  minulosti reprezentovali město na 
regionální i celostátní úrovni, účastnili 
se významných koncertů a přehlídek 
soutěží pořádaných MŠMT; pravidel-
ně vystupují s vlastní tvorbou kultur-
ního programu na akcích pořádaných 
městem a  kulturním zařízením; sou-
časný stav žáků je ustálený  – okolo 
140 žáků
•	 zařazení investičních akcí do ná-
vrhu rozpočtu města na rok 2022 
z  předpokládaných naspořených 
prostředků minulých let:

•	 dokon. výstavby ZTV v lokal. Z2 za 
pan. Sídlištěm (možn.získání do-
tace) cca 10.000.000 Kč (částka 
bude upřesněna dle postupu prací 
– předpoklad 2021 cca 4 mil.)

•	 regenerace Městské památkové 
zóny Počátky – spoluúčast k dota-
ci 500.000 Kč

•	 kostel sv. Kateřiny  – restaurová-
ní kazatelny a varhan 200.000 Kč 
(spoluúčast dotace  – Kraj Vysoči-
na a MěÚ Pelhřimov)

•	 rekonstrukce komunikace na Sídli-
šti směrem k ul. Stodolní (povrchy) 
2.900.000 Kč 

•	 rekonstrukce Pešinovy uli-
ce (kanalizace + komunikace) 
14.400.000 Kč

•	 předláždění Horní ulice 3.500.000 
Kč

•	 rekonstrukce VO ve městě (cca 
250 světelných bodů) 2.900.000 

Kč (z  toho činí dotace cca 50% – 
1.400.000 Kč) 

•	 oprava komunikace směrem k Ag-
rodružstvu (převod financí z  roku 
2021) 850.000 Kč

•	 oprava komunikace v části ul. Vo-
dičkova (u  čp. 670, 147, 614, 615, 
354, 148 a 149) 500.000 Kč

•	 oprava staré budovy MŠ (kotelna, 
výtah, nátěry střech…) 1.400.000 
Kč (možnost dotace z  MMR činí 
cca 80% – 1.100.000 Kč) 

•	 rekonstrukce bytů v  DPS čp. 256 
(možnost dotace z  MMR–předpo-
klad	 (cenu určí PD) vyhlášení pro-
sinec 2021) 

•	 zařazení investičních akcí do návr-
hu rozpočtu města na rok 2022 z před-
pokládané investiční rezervy města:

•	 rekonstrukce klubovny v  m.č. 
Horní Vilímeč – stavební úpravy	
120.000 Kč

•	 rekonstrukce chodníku na měst-
ském hřbitově (starý hřbitov)	
200.000 Kč

•	 vybudování m. komunikace z  ul. 
Stodolní k parkovišti u LDN + dobí-
jecí st. 150.000 Kč

•	 odvodnění uličky Na Šancích (od 
Výkupu do náměstí)	(cenu určí PD) 

•	 obnova VO v  m.č. Horní Vilímeč 
s  ohledem na kabelizaci poklád. 
E.ON (cenu určí PD)

•	 rekonstrukce povrchu v  ul. Továr-
ní (úsek s  asfaltovým povrchem) 
500.000 Kč 

•	 oprava povrchu chodníku v zahradě 
u Nemocnice Počátky 100.000 Kč

•	 oprava povrchu chodníku kolem 
nemocniční zahrady v ul. Spojova-
cí 150.000 Kč

•	 dobudování chodníku z  Moravy 
do Vodičkovy ul. (kolem nádrže)	
120.000 Kč

•	 dětské hřiště a  posilovací stro-
je pro seniory u sportovní haly	
730.000 Kč (možnost dotace až 
500.000 Kč)

•	 rekonstrukce sociálního zaříze-
ní ve sportovní hale 1,050.000 Kč 
(možnost dotace 800.000 Kč  – 
KABINA 2021)

•	 úprava pozemků  – chodník 
k domu čp. 717 + část cyklostezky	
250.000 Kč

pokračování na další straně
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•	 autobusová zastávka s  informač-

ním panelem – m.č. Léskovec	
100.000 Kč

•	 odstranění a nová výstavba domu 
čp. 186 (cenu určí PD)

•	 zařazení realizace investičních 
akcí na úrovni zpracování projektové 
dokumentace do rozpočtu města na 
rok 2022:

•	 úprava zeleně v městské části Ko-
menského sady, na Mariánském 
náměstí, PD podél Moravské ulice 
a v pěší zóně nad Tovární ulicí 

•	 oprava části cesty včetně kana-
lizace u  Komenského sadů mezi 
domy PD č.p. 232, 229 a 330 – od 
MŠ do ul. Březinova	  

•	 rekonstrukce komunikace a chod-
níku v ul. V Cihelnách PD

•	 rekonstrukce uličky Na Šancích 
(v celém úseku) PD

•	 vybudování nového chodníku k lo-
kalitě Z8 (ul. Lázeňská) PD

•	 jednotlivé úseky dle Dopravní stu-
die města Počátky (zpracovatel 
Ing. Jan Kapitán) PD

•	 v  návrhu zpracování rozpočtu na 
rok 2022 je předpokládaná rezerva na 
zpracování projektových dokumentací 
vyčleněna částka 1,000.000 Kč
•	 Pravidla rozpočtového provizoria 
města Počátky na rok 2022:
a) Rozpočtové provizorium bude platit 
od 1. ledna 2022 do okamžiku schvá-
lení rozpočtu města Počátky na rok 
2022 zastupitelstvem města, (uplat-
ňuje se § 13 zákona č. 250/2000 Sb., 
o  rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších předpi-
sů).
b) Výše příjmů bude dána jejich sku-
tečným plněním.
c) Do doby schválení rozpočtu na rok 
2022 budou hrazeny pouze nezbyt-
né provozní výdaje k zajištění plynu-
losti a  kontinuity hospodaření měs-
ta Počátky a všech právnických osob 
financovaných z  rozpočtu města.
Tzn. zejména platby za energie, pla-
ty a  s  nimi související výdaje, mate-
riál, opravy a  údržbu majetku města 
v nezbytně nutném rozsahu nebo ve 
výjimečných situacích (havarijní stav, 
živelná pohroma, kalamitní stav, ne-
bezpečí vzniku škody nebo poško-
zení zdraví), služby, finanční vzta-
hy ke zřízeným organizacím, splátky 
závazků, které nebudou městem vy-
rovnány v  roce 2021 nebo vyplývají 

ze smluvních či jinak daných závazků 
města vůči třetím osobám.
d) Hrazeny budou výdaje, na které 
budou přijaty účelové dotace a  pří-
spěvky.
e) Platby za investiční akce se budou 
uskutečňovat na investice zahájené 
v předchozím roce a na platby vyplý-
vající z uzavřených smluv.
f) Rozpočtové příjmy a  výdaje usku-
tečněné v  době rozpočtového pro-
vizoria se stávají součástí rozpočtu 
roku 2022 po jeho schválení.
•	 vyhradit radě města provádění 
dodatečných rozpočtových opatření 
v  souvislosti s  ukončením rozpočto-
vého roku 2021 v souladu s rozpočto-
vými pravidly
•	 rozpočtová opatření ve schvále-
ném rozpočtu na rok 2021, v  rozsahu 
zpracovaném vedoucí finančního od-
boru MěÚ: 
•	 Rozpočtové opatření č. 11/2021 

•	 Snížení výdajů  – Základní školy 
o částku 218 017,30 Kč

•	 Snížení financování o  částku 
218 017,30 Kč 

•	 Snížení příspěvku na úhradu režij-
ních nákladů na stravování žáků 
ZŠ a MŠ a pedagogických pracov-
níků ve školní jídelně z   důvodu 
sníženého počtu odebraných obě-
dů v době nouzového stavu vyvo-
laného epidemií Covid 19 a  sníže-
ní příspěvku na výdaje nad rámec 
rozpočtu  – příspěvková organiza-
ce Základní škola Otokara Březiny 
Počátky, IČO 75000814.

•	 Rozpočtové opatření č. 12/2021 
•	 Zvýšení příjmů  – Podpora ostat-

ních produkčních činností o částku 
6 500 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů  – Podpora ostat-
ních produkčních činností o částku 
1 000 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů – Platby daní a po-
platků o částku 500 000 Kč

•	 Snížení financování o  částku 
5 000 000 Kč

•	 Zvýšené příjmy za těžbu dřeva 
budou z  části použity na pokrytí 
zvýšených výdajů v  lesích včetně  
mzdových výdajů a  na vyšší plat-
by daně z  přidané hodnoty. Část 
bude přesunuta do naspořených  
prostředků. 

•	 Rozpočtové opatření č. 13/2021 
•	 Zvýšení příjmů  – Nakládání s  od-

pady o částku 130 000 Kč

•	 Zvýšení příjmů  – Požární ochra-
na  – dobrovolná část o  částku 
28 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů – Nakládání s od-
pady o částku 130 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů  – Požární ochra-
na  – dobrovolná část o  částku 
28 000 Kč

•	 Zvýšené příjmy z   odpadového 
hospodářství a   náhrady za zása-
hy u dopravních nehod budou 

•	 použity budou použity k  úhradě 
navýšených výdajů příslušných 
kapitol. 

•	 Rozpočtové opatření č. 14/2021 
•	 Zvýšení financování o  částku 

3 560 000 Kč
•	 Snížení příjmů  – Ostatní investič-

ní přijaté transfery ze SR o částku 
3 560 000 Kč

•	 Naspořené prostředky budou po-
užity na překlenutí časového ne-
souladu v   poskytnutí části in-
vestiční dotace MMR na pokrytí 
výdajů projektu „Odborné učeb-
ny ZŠ“.

•	 Rozpočtové opatření č. 15/2021 
•	 Snížení výdajů – Vodní hospodář-

ství o částku 2 082 972 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Rozpočet ve 

správě VTS s.r.o., ORJ 33 o částku 
470 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů – Veřejné osvětle-
ní o částku 30 000 Kč

•	 Snížení financování o  částku 
1 582 972 Kč

•	 Snížení původně rozpočtované in-
vestiční dotace na akci „Výstavba 
vodovodu, splaškové a  dešťové 
kanalizace v   ploše Z2 v   Počát-
kách“ společnosti Vodotechnic-
ké služby s.r.o. na základě vyúčto-
vání skutečného čerpání dotace. 
Část prostředků bude použita na 
pokrytí navýšených výdajů na 
péči o vzhled obce a  veřejnou ze-
leň, údržbu komunikací a  veřejné 
osvětlení. Část bude přesunuta do 
naspořených prostředků.

•	 Rozpočtové opatření č. 16/2021 
•	 Snížení výdajů  – Ostatní činnosti 

j.n. 	 o částku 100 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Zastupitelstva 

obcí	o částku 100 000 Kč
•	 Snížením rezervy rozpočtu města 

budou pokryty výdaje na poskyt-
nutí mimořádné odměny a s tím 

•	  spojených výdajů. 
pokračování na další straně
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•	 Rozpočtové opatření č. 17/2021 
•	 Snížení výdajů – Mateřské školy	

o částku 3 851 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Mateřské školy	

o částku 3 851 Kč
•	 Úsporou investičního příspěvku 

na nákup myčky bude pokryto na-
výšení neinvestičního příspěvku – 
příspěvková organizace Mateřská 
škola Počátky, IČO 70985014.

•	 19. zasedání zastupitelstva měs-
ta se bude konat v úterý 15. 3. 2022 
od 18,00 hodin v zasedacím sále č.p. 
87 – 1. poschodí, ul. Horní, Počátky

pověřuje

nepřijímá usnesení

bere na vědomí

•	 stavební  odbor MěÚ Počátky spo-
lečně s RK Koubská, s.r.o., Pelhřimov,  
vypracováním zprávy o stavu bytů 
a domů v  majetku města s  návrhem 
potřebných oprav, údržby s upřesně-
ním  potřeby vypracování projektové  
dokumentace

•	 poskytnutí mimořádné odměny 
místostarostce města ve výši 1 měsíč-
ní stanovené odměny za plnění úko-
lů nad rámec povinností při dokončení 
rekonstrukce klubovny v   místní části 
Vesce v  roce 2021; odměna bude vy-
placena formou zálohy na mzdu za 
prosinec  2021 a   výplata bude pro-
vedena nejpozději do 31.  12.  2021; fi-
nanční náklady budou dofinancovány 
do kapitoly Mzdové výdaje 2021 – Za-
stupitelstvo z rezervy rozpočtu města
•	 uvolnění finančních prostředků 
z   rezervy rozpočtu města ve výši 
40.000 Kč vč. DPH na uspořádání 
novoročního ohňostroje s  hudbou od 
fi. Luboš Smištík  – ohňostroje, Dolní 
1733/19, 591 01 Žďár nad Sázavou

•	  Zápis a   usnesení z   10. zasedá-
ní Finančního výboru Zastupitel-
stva města Počátky konaného dne 
15. 11. 2021, kterým doporučuje: 
a) schválit pravidla rozpočtového pro-
vizoria na rok 2022 obdobně jako pro 
rok 2021 
b) předložené požadavky jednotli-
vých zařízení upravit podle dosažené 
skutečnosti roku 2021

•	 bere na vědomí:
a) plnění rozpočtu města k datu 31. říj-
na 2021
b) vývoj plnění daňových příjmů za 
období od 1.  ledna do 15.  listopa-
du  2021 a  předpoklad plnění daňo-
vých příjmů za rok 2021 (část listo-
padu a prosinec dle skutečnosti roku 
2020) v porovnání s roky 2015-2020 
a schváleným rozpočtem 
c) předložené návrhy požadavku jed-
notlivých zařízení
•	 Zápis a  usnesení z  12. zasedá-
ní Kontrolního výboru Zastupitel-
stva města Počátky konaného dne 
23.  11.  2021 ve věci: kontroly splnění 
usnesení 11. zasedání kontrolního vý-
boru ze dne 7. 9.  2021, kontroly usne-
sení Rady města Počátky č. 56, 57, 58 
a  59 a  kontroly usnesení Zastupitel-
stva města Počátky č. 17
•	 rozpočtové změny roku 2021 dle 
usnesení Zastupitelstva města Po-
čátky č.2/2018 ze dne 18.  12.  2018 
bod 20, kterým vyhrazuje radě pro-
vádět rozpočtová opatření v  soula-
du s rozpočtovými pravidly za těchto 
podmínek: 
•	 změny schválené na 57. zasedání 
rady dne 21. 9. 2021
a) jde-li o  změny ve finančních vzta-
zích k   jinému rozpočtu (např. přijetí 
prostředků ze státního rozpočtu, stát-
ních fondů, Fondu Vysočina apod., 
většinou s účelovým znakem UZ) 
•	 Rozpočtové opatření č. 
210025/2021

•	  Zvýšení příjmů – Ostatní investič-
ní přijaté transfery ze SR	
o částku 3 506 997,76 Kč

•	  Zvýšení výdajů – Základní školy	
o částku 3 006 997,76 Kč

•	  Snížení financování	o  částku 
500 000,00 Kč

•	  Investiční dotace MMR na projekt 
„Odborné učebny ZŠ“ bude zčásti 
použita na dofinancování 

•	  akce a zčásti přesunuta do naspo-
řených prostředků. 

•	 b) jde-li o   přesun prostředků, při 
kterých se jednotlivé příjmy a  výda-
je navzájem ovlivňují, takže nedochá-
zí ke změně celkového objemu příjmů 
a výdajů 
•	 Rozpočtové opatření č. 210026/2021

•	 Snížení výdajů  – Zastupitelstva 
obcí o částku 10 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů  – Ost. záležitosti 
kultury o částku 10 000 Kč

•	 Snížením rezervy rady města 
bude pokryt příspěvek ak. malí-
ři Janu Kunovskému na propa-
gaci a   Realizaci výstavy „Nebez-
pečná setkání“ v Herčíkově galerii 
v  Počátkách. Poskytnutí příspěv-
ku bylo schváleno na 56. zasedá-
ní rady města dne 31. srpna 2021.

•	 změny schválené na 59. zasedání 
rady dne 2. 11. 2021
•	 a) jde-li o   změny ve finančních 
vztazích k  jinému rozpočtu (např. při-
jetí prostředků ze státního rozpočtu, 
státních fondů, Fondu Vysočina apod., 
většinou s účelovým znakem UZ) 
•	 Rozpočtové opatření č. 210027/2021

•	 Zvýšení příjmů  – Neinvestiční při-
jaté transfery z  VPS o  částku 
24 419,78 Kč

•	  Snížení financování	o  částku 
24 419,78 Kč

•	 Neúčelový příspěvek určený 
ke zmírnění negativních dopa-
dů na daňové příjmy obcí za bo-
nusové období od 1.  července do 
30.  září  2021 bude přesunut do 
naspořených prostředků města. 

•	 b) jde-li o   přesun prostředků, při 
kterých se jednotlivé příjmy a  výda-
je navzájem ovlivňují, takže nedochá-
zí ke změně celkového objemu příjmů 
a výdajů 
•	 Rozpočtové opatření č. 210028/2021

•	 Snížení výdajů  – Zastupitelstva 
obcí o částku 10 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů  – Požární ochra-
na  – profesionální část o  částku 
10 000 Kč

•	 Snížením rezervy rady města bude 
pokryt příspěvek Hasičskému zá-
chrannému sboru Kraje Vysočina 
na opravu a   údržbu mobilní po-
žární techniky. Poskytnutí příspěv-
ku bylo schváleno na 57. zasedání 
rady města dne 12. října 2021.

•	 změny schválené na 60. zasedání 
rady dne 16. 11. 2021
•	 a) jde-li o   změny ve finančních 
vztazích k  jinému rozpočtu (např. při-
jetí prostředků ze státního rozpočtu, 
státních fondů, Fondu Vysočina apod., 
většinou s účelovým znakem UZ) 
•	 Rozpočtové opatření č. 210029/2021

•	 Zvýšení příjmů – Ostatní neinves-
tiční přijaté transfery ze SR částku 
28 126 Kč

•	 Zvýšení výdajů – Ochrana přírody 
a krajiny o částku 28 126 Kč

pokračování na další straně
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memorandum

•	 Účelová dotace od Úřadu práce je 
určena na úhradu nákladů na vý-
kon veřejně prospěšných prací. 

•	 Rozpočtové opatření č. 210030/2021
•	 Snížení příjmů  – Neinvestiční při-

jaté transfery z  VPS o  částku  
2 522,57 Kč

•	 Snížení výdajů  – Volby do Parla-
mentu ČR o částku 2 522,57 Kč

•	 Vratka nevyčerpané účelové ne-
investiční dotace z všeobecné po-
kladní správy státního rozpočtu je 
určena na zajištění výdajů souvi-
sejících s konáním voleb do Posla-
necké sněmovny Parlamentu ČR. 

•	 b) jde-li o  přesun prostředků, při kte-
rých se jednotlivé příjmy a výdaje navzá-
jem ovlivňují, takže nedochází ke změně 

celkového objemu příjmů a výdajů 
•	 Rozpočtové opatření č. 210031/2021

•	 Snížení výdajů  – Činnost místní 
správy o částku 34 500 Kč

•	  Zvýšení výdajů – Rozhlas a televi-
ze o částku 34 500 Kč

•	 Výdaje na mobilní rozhlas jsou po-
kryty přesunem z místní správy.

•	 Rozpočtové opatření č. 210032/2021
•	 Snížení výdajů  – Ostatní činnosti 

j.n. o částku 15 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Ochrana přírody 

a krajiny o částku 15 000 Kč
•	 Snížením rezervy rozpočtu města 

budou pokryty náklady na výkon 
veřejně prospěšných prací, které 
nejsou kryty dotací.

•	 c) při použití nových, rozpočtem 

nepředvídaných příjmů k úhradě no-
vých, rozpočtem nezajištěných pro-
vozních výdajů, a  to do maximální 
výše 200 tis. Kč mezi jednotlivými za-
sedáními zastupitelstva
•	 Rozpočtové opatření č. 210033/2021
•	 Zvýšení příjmů  – Podpora ostat-

ních produkčních činností  částku 
180 000 Kč

•	 Zvýšení výdajů – Platby daní a po-
platků o částku 180 000 Kč. Navý-
šené příjmy z  lesů budou použity 
na platbu daně z přidané hodnoty. 

•	 podle § 103 odst.4 písm.e) zák. 
č. 128/2000 Sb., o   obcích, ve zně-
ní pozd. předpisů: zprávu starosty 
města o průběhu investičních akcí ve 
městě

aci v  restauratérství v  našem městě 
a je s nimi celoročně skvělá spolupráce. 
Společně s  krásou našeho starobylé-
ho města jde o skvělé atributy pro dal-
ší rozvoj turistického ruchu u nás. Mj. 
i jako ekonomického odvětví, které uži-
ví řadu lidí, i  drobných podnikatelů ve 
službách apod. Právě v dnešní době je 
to velmi důležité. I díky menší intenzi-
tě našich cest do zahraničí máme 
příležitost uvědomit si, že to, co 
máme „doma“, je třeba rozvíjet.
Současný trend v cestov-
ním ruchu, podporovaný i stát-
ními orgány a krajem, spočí-
vá ve sdružování entit – měst/
obcí a podnikatelských subjektů 
v cestovním ruchu. Jedná se o vy-
tváření destinačních společností, 
tzv. DMO. Tedy entit, které k sobě 
nějak logicky – historicky, územ-
ně, přírodními útvary apod. patří 
a mají vůli společně se z hledis-
ka cestovního ruchu propagovat. 
Naše kulturní zařízení se proto v  po-
slední době společně se svým zřizova-
telem Městem Počátky zamýšlelo, kte-
rou cestou se vydat. S  kým ze svých 
sousedů – měst destinační společnost 
vytvořit. Nabízel se Pelhřimov – Hum-
polec – Kamenice n. L– Pacov – Žirov-
nice nebo Telč a Třešť. Naší společnou 
identitu s posledně jmenovanými měs-
ty jsme vyhodnotili jako silnější a „při-
rozenější“ (Otokar Březina, Geopark 
Vysočina, do něhož spadáme územně 

pokračování z titulní strany

v  trojúhelníku s  oběma městy kolem 
nejvyššího vrcholu Vysočiny – Javořice 
a koneckonců nás pojí i páni z Hradce).
Na základě těchto úvah byl učiněn 
závěr vytvořit DMO právě s  městy 
Telč (UNESCO – město) a Třešt a Rada 
města i Zastupitelstvo Města vznik ta-
kovéto DMO podpořily (uzavření Me-
moranda s  oběma dalšími zakládají-

cími městy a  Mikroregiony Třešťsko 
a Telčsko). Memorandum o vytvoření 
společně DMO bylo podepsáno sym-
bolicky starosty všech měst a předse-
dy obou zúčastněných Mikroregionů 
na tradičním výstupu na Javořici dne 
31.  12.  2021 ve 12 hod. Prostřednic-
tvím našeho kulturního zařízení jako 
instituce, která má podporu cestovní-
ho ruchu v našem regionu na staros-
ti, budeme určitě aktivním „hráčem“ 
při vytváření i  dalším fungování této 

DMO. Ostatně jsme k tomu v posled-
ní době činili kroky (kampaň Počátky 
světové, nostalgické, filmové etc.).
V této souvislosti bychom vás rádi po-
informovali o tom, že za účelem turis-
tické propagace našeho regionu bude 
vytvořena nová facebooková stránka, 
kde budeme prezentovat vlastní obsa-
hy a rádi sdílet i obsahy všech našich 

ubytovatelů/podnikatelů v  ces-
tovním ruchu, ale i  např. restau-
rací/kaváren, služeb, které napo-
mohou přilákání více turistů do 
našeho města. Tedy i  k  ekono-
mickému oživení našeho města 
– regionu, z něhož následně těží 
právě i občané města (zakládání 
nových živností etc.).
Velice rádi přivítáme i  vaše fo-
tografie. Víme, jak rádi a  dobře 
fotíte, zúčastňujete se i  našich 
fotosoutěží, a  velmi přivítáme 
vaše povedené snímky, kde vás 
samozřejmě vždy uvedeme jako 

autory. Dnešní svět je o  sociálních 
sítí, ať se to někomu líbí či ne, o  sdí-
lení. A my máme skutečně co ukázat. 
Máme se v čem i zlepšit. Ale je dobré 
pro nás samotné, že se máme stále 
v čem zlepšovat . Zveme vás proto 
ke spolupráci, všechny subjekty z na-
šeho bezprostředního okolí, které by 
měly o potenciální členství v nově za-
kládané DMO zájem. Bližší info bude 
k dispozici v Infocentru Počátky.

Mgr. Miroslava Hromasová

Javořice 31. 12. 2021 12:00 hod.
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počátecký masopust
Milí spoluobčané, 
z  důvodu nemožnosti konání plesů 
i dětských karnevalů v letošní sezóně 
jsme se rozhodli společně s  Bistrem 
Akord a Počáteckou dechovkou uspo-
řádat jednu pro český venkov (ale ne-
jen ten) tradiční akci  – Masopust! 
Jak víte, v  původním slova smyslu 
jde o svátek, kdy se  „opouští maso“. 
Masopust představuje období ho-
dování a  veselí mezi dvěma postní-
mi dobami, a to svátkem Tří králů až 
do tzv. Popeleční středy. Během ní 
probíhají taneční zábavy,  zabijač-
ky a také svatby. Má vrcholit posled-
ním čtvrtkem tohoto období, zva-
ným  Tučný čtvrtek, spojeným se 
zabijačkou a  hostinou. O  masopust-
ní neděli, v pondělí a úterý, které byly 
nazývány i  jako ostatky, končiny, fa-
šank či přímo masopust, se konají 
různé rituální úkony, průvod masek, 
scénické výstupy a  vše končí taneč-
ní zábavou. Těm, kdo se slávy ne-
zúčastnil, se posílá bohatá výsluž-
ka, kdysi na  Moravě  zvaná „šperky“ 
a  v  Čechách  „zabijačka“. Výslužka 
většinou obsahovala ostatky, hus-
peninu, klobásy, jelítka, jitrnice, ovar, 
škvarky… Tolik krátce z historie.
V  našem obvyklém i  místním pojetí 
se jedná obecně o karneval nebo ma-
sopustní průvod. Ten náš povede v so-
botu 26. 2. 2022 ve 14.30 hod. od Auto-
busového nádraží předem oznámenou 
trasou, kde bude – před Bistrem Akord – 
zakončen. K zakousnutí i s sebou bude 
samozřejmě ovarová polévka, jitrnice, 
jelítka, tlačenky i škvarky včetně slad-
kých dobrot (koblížky, perníčky apod.). 
Tradičně se připojí  se svou nabídkou 
i restaurace Na Sídlišti.
K  poslechu (ale i  případnému poz-
dějšímu tanci na „autobusáku“), 
bude hrát Počátecká dechovka, která 
s námi vyrazí i do průvodu (cca na 45 
min. – vhodné i pro menší děti). Akce 
bude pokračovat po skončení průvo-
du v Bistru Akord. 
Těšíme se na vaši účast  – v  českém 
masopustním průvodu by neměly 
chybět maska koně a medvěda, pro-
to velmi uvítáme, když nějaké dorazí. 
Můžete se těšit i na soutěž o nejlepší 
masku (dítě a dospělý) a na zabijač-
ku live! 

Kolektiv KZM Počátky
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Dne 2.  12.  2021 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra a CAS 24 LIAZ 
k signalizaci EPS ve skladu masného 
průmyslu v  obci Počátky. Jednotky 
po příjezdu na místo průzkumem zjis-
tily, že se jedná o planý poplach. Na 
místě dále zasahovaly jednotky HZS 
Kamenice nad Lipou a SDH Žirovnice.

Dne 10.  12.  2021 jednotka vyjížděla 
s  vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc  – otevření bytu, kdy syn měl 
obavy o svou maminku v obci Počátky. 
Jednotky po příjezdu na místo odvrtaly 
zámek dveří a  umožnily synovi vstup 
do bytu. Na místě dále zasahovala jed-
notka HZS Kamenice nad Lipou.

Dne 13.  12.  2021 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra a CAS 24 LIAZ 
k nahlášenému požáru kotelny v obci 
Počátky. Jednotky po příjezdu na mís-
to zjistily přetopený kotel, který vyčisti-
ly a popel následně zchladily. Na místě 
dále zasahovala jednotka HZS Kame-
nice nad Lipou a SDH Žirovnice.

Dne 27.  12.  2021 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra a CAS 24 LIAZ 
na dopravní nehodu 1 OA u obce Stoj-
čín. Na místě dále zasahovala jednot-
ka HZS Kamenice nad Lipou.

Dne 28.  12.  2021 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra a CAS 24 LIAZ 
k dopravní nehodě 1 OA se zraněním 
u obce Žirovnice. Na místě dále zasa-
hovala jednotka HZS Kamenice nad 
Lipou a SDH Žirovnice.

Dne 5.  12.  2021 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc - otevření bytu na žádost ZZS 
v DPS v obci Častrov. Jednotky po pří-
jezdu na místo odvrtaly zámek dveří 
a  umožnily záchranářům přístup do 
bytu. Na místě dále zasahovala jed-
notka HZS Kamenice nad Lipou.

Vítání Nového roku 2022
Jsem rád, že opět po dvou letech se 
nám podařilo zorganizovat na osla-
vu Nového roku 2022 ohňostroj. Ten-
tokráte s  ohledem na vyvíjející se 
epidemiologickou situaci a  nařízení 
Vlády České republiky jsme zvolili pro 
uvítání nového roku místo pod Stráž-
ným kopcem (směr Ctiboř).
Samotný ohňostroj byl připraven a ří-
zen profesionální firmou „Ohňostroje 
Smištík“ ze Žďáru nad Sázavou, která 
odvedla mistrovské dílo a všem nám 
tím přichystala nezapomenutelný zá-
žitek.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem 
sponzorům, bez kterých by se ne-
podařilo zrealizovat uvítání nového 
roku 2022 tradičním ohňostrojem:
Hurban Michal  – strojní omítání, Le-
hejček Adolf  – Ford Počátky  II., s.r.o., 
Poláček Radek – I.S. POL – hydroizo-
lace střech, Přech Tomáš  – tesařství, 
pokrývačství a klempířství, Skokan Li-
bor – stavební truhlářství a  tesařství, 
rodina Hromasova, rodina Šteflova, 
Vysokohorská turistika – dobrovolníci 

starosta města

Dne 31.  12.  2021 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc  – kdy byl nahlášen kouř 
vycházející z lesa u obce Stojčín. Jed-
notky na místě zjistily, že se jedná 
o  nahlášené pálení. Na místě dále 
zasahovala jednotka HZS Kamenice 
nad Lipou.

Zdroj: facebook Hasiči Počátky
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Před jízdou si musí řidič zajistit výhled z vozidla
Dodržujte důležité zásady před odjezdem na zimní dovolenou
Zimní období je pro některé dobou, 
kdy se lidé začínají připravovat na do-
volenou na horách nebo v  jiných ob-
dobných rezortech. Mnoho rodin se 
chystá strávit zimní měsíce a  zejmé-
na dobu, ve které mají děti jarní prázd-
niny, na horách nejen u nás, ale i v za-
hraničí. Policisté Krajského ředitelství 
policie kraje Vysočina v  této souvis-
losti apelují na všechny občany, aby 
dodržovali některá základní pravidla 
prevence tak, aby jejich cesta na dovo-
lenou nenarušila její průběh a i návrat. 
Stačí dodržovat ta nejzákladnější pra-
vidla. 
Před odjezdem na dovolenou si nále-
žitě zkontrolujte svůj byt nebo rodinný 
dům, zda je uzamčený. V dnešní době 
internetu není vhodné sdělovat ter-
mín odjezdu na dovolenou třeba i pro-
střednictvím sociálních sítí (tuto čin-
nost uhlídat zejména u svých dětí). Po 
dobu nepřítomnosti v  místě bydliště 
by si měli občané své doklady, peníze 
a cenné věci, zejména šperky, uscho-
vat nejlépe do bezpečnostní schránky 
nebo do prostoru, kde tyto věci budou 
v bezpečí.
Důležité je zkontrolovat pečlivě všech-
na okna, zda jsou zavřená. Není dobré 
mít po dobu nepřítomnosti v bytě na 
oknech zatažené závěsy nebo staže-
né rolety a žaluzie. V okolí, především 
rodinného domu, je vhodné uschovat 
žebříky a jiné nástroje, které by pacha-
tel mohl použít při vloupání do domu. 
Klíče od bytu je možné svěřit spoleh-
livému sousedovi nebo příbuznému, 
který bude byt pravidelně kontrolovat 
a vybírat poštovní schránku. Před od-
jezdem na dovolenou lze v bytě vytvo-
řit zdání, že je uvnitř někdo přítomen. 
K tomuto lze využít například nejrůz-
nější elektronické spínací zařízení, kte-
ré podle nastavení například rozsví-
tí světla. Lidé si mohou své cenné věci 
vyfotografovat, případně sepsat vý-
robní čísla přístrojů. Tyto informace při 
případném odcizení věcí výrazně po-
mohou policistům při pátrání.
Na každou cestu na zimní dovolenou 
se velmi dobře připravte. Vozidlo je dů-
ležité před cestou zkontrolovat - jedná 
se zejména o plně funkční brzdy, pne-
umatiky s předepsanou hloubkou de-
zénu, a také osvětlení vozidla. Pro zim-

ní pneumatiky je stanovena minimální 
předepsaná hloubka dezénu 4 mili-
metry. Pozornosti by neměla uniknout 
ani chladicí kapalina, u které hraje dů-
ležitou úlohu její množství a  správ-
ný poměr naředění, který zabrání za-
mrznutí chladící soustavy. Zejména 
v zimním období je vhodné zkontrolo-
vat dostatek množství kapaliny v od-
střikovačích a také funkčnost stěračů. 
Nejlépe je nechat automobil zkontro-
lovat odborníky. Ve výbavě by v zim-
ním období při cestě na dovolenou ne-
měly chybět sněhové řetězy a každý 
řidič by si měl nanečisto vyzkoušet je-
jich nasazování. Každý by se také měl 
přesvědčit, zda typ a  rozměr sněho-
vých řetězů je určen pro rozměry kol, 
která má nasazena na vozidle. Řidiči 
by neměli zapomenout na to, že čím 
více se dezén pneumatiky blíží spodní 
hranici 4 milimetrů, tím více zimní pne-

zit bezpečnost provozu na pozemních 
komunikacích.“ Za nesplnění této po-
vinnosti může být udělena řidiči poku-
ta v příkazním řízení ve výši do 2 000 
korun. 
Řidič by si měl před odjezdem důklad-
ně prostudovat trasu a  je důležité si 
dobře plánovat tankování pohonných 
hmot. Je lepší mít stále dostatek po-
honných hmot, protože řidiče může 
při cestě překvapit množství nepřed-
vídatelných situací (hodinové kolony 
na dálnici atd.). Během cesty je vhod-
né sledovat dopravní situaci na trase, 
kterou se chystáte cestovat.
Každá jízda musí být i pro osádku vo-
zidla bezpečná. Nejdůležitější je, aby 
řidič nepřeceňoval při řízení vozidla 
vlastní síly. Dále by řidič neměl vozidlo 
nákladem přetěžovat a myslet také na 
skutečnost, že se při přepravě většího 
množství zavazadel mění jízdní vlast-

umatika ztrácí na své účinnosti a při-
lnavosti k pozemní komunikaci. V žád-
ném vozidle by pak neměla chybět 
povinná výbava a pro jistotu je vhod-
né přibalit i  skládací lopatu a  smetá-
ček. 
Současná právní úprava dle záko-
na o  provozu na pozemních komu-
nikacích kromě jiného ukládá povin-
nost odstranit z vozidla námrazu nebo 
sníh a zajistit si tak dostatečný výhled. 
Znění příslušného ustanovení zní: „Ři-
dič nesmí řídit vozidlo, na němž jsou 
nečistoty, námraza nebo sníh, které 
zabraňují výhledu z místa řidiče vpřed, 
vzad a do stran, a dále nesmí řídit vo-
zidlo, na němž nebo na jehož nákladu 
je led, který by při uvolnění mohl ohro-

nosti automobilu. Řidič musí mít z vo-
zidla dobrý výhled. Zejména na palub-
ní desce a krytu zavazadlové prostoru 
by neměly být odložené žádné věci, 
které by bránily ve výhledu z vozidla. 
Je nutné si také uvědomit, že každá 
volně odložená věc, která je přepravo-
vaná v  interiéru vozidla, může při pří-
padné dopravní nehodě jeho osádku 
zranit. Zvláště nebezpečné jsou před-
měty těžké, pevné nebo s ostrými hra-
nami. Řidič se musí před každou jízdou 
cítit odpočatě, a  nejezdit pod vlivem 
léků či být ovlivněn alkoholickými ná-
poji nebo omamnými a psychotropní-
mi látkami. 
Krajské ředitelství policie kraje Vysočina

kpt. Mgr. Martin Hron
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Konec roku ve školní družině

Tříkrálová sbírka v Počátkách
V  sobotu 15.  1.  2022 proběhla v  na-
šem městě tradiční Tříkrálová sbírka. 
Po loňské pauze, kdy kvůli pandemii 
Tříkrálové skupinky nevyrazily a bylo 
možno přispět do pokladniček pou-
ze na několika místech v  obchodech 
v Počátkách, letos opět prošli kolední-
ci městem. Obcházeli domy, koledo-
vali a udělovali tříkrálové požehnání.  
Tři králové vyrazili do ulic  poprvé 
v  roce 2000  v  olomoucké arcidiecé-

zi a obnovili tak starodávnou lidovou 
tradici.  Dnes je tato sbírka největší 
dobročinnou sbírkovou akcí v  České 
republice.  Výnos je rozdělen podle 
předem daného klíče. 65 % prostřed-
ků, které byly v  našem městě vyko-
ledovány využije Charita Pelhřimov 
na svou činnost a pomoc lidem v na-
šem regionu,  15 %  je určeno na vel-
ké  diecézní projekty,  10 %  putuje do 
krizového fondu, odkud jsou uvol-
něny při mimořádných událostech, 
a  na  pomoc v  zahraničí,  5 %  využije 
na své projekty Charita Česká repub-
lika,  5 %  tvoří  zákonné režie sbírky. 
Protože kasičky nebyly do uzávěrky 
tohoto čísla rozpečetěny a spočítány, 
výtěžek sbírky v Počátkách zveřejní-
me na sociálních sítích.  
Děkujeme všem, kteří tuto sbírku 
podpořili. Je to nejen gesto solidarity 
s  lidmi v  nouzi, ale zároveň vědomí, 
že všichni z nás můžeme v budoucnu 
pomoc a  služby Charity potřebovat. 

Díky patří také  malým i  větším kole-
dníkům, kterých bylo letos 12 a  také 
maminkám, které ty menší prováze-
ly. Na závěr jejich koledování jsme jim 
rádi poskytli zázemí, nápoje a  pizzu 
v hospůdce ve Stodolní. 

Hana V. Konvalinková
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NAŠE „SLUNÍČKOVÁ“ MŠ
Vánoční čas je nabitý radostí, zážitky a krásnou atmosfé-
rou, proto pojďte ještě s námi na tuto dobu zavzpomínat.

VÁNOČNÍ NÁLADA
V naší MŠ jsme si řekli, že rádi darujeme příjemnou vánoč-
ní náladu lidem, které to potěší a  třeba ji i  více potřebu-
jí. S dětmi jsme nacvičili koledy, připravili dárečky a před 
Vánoci jsme vyrazili na naši cestu. Radost jsme předáva-
li např. pod okny DPS a Jeřabiny. Děti zažily hřejivý pocit 
z toho, jak je krásné myslet i na druhé.

VÁNOČNÍ DEN V MŠ
Cílem paní učitelek bylo, aby si děti vánoční den naplno 
prožily. Děti mohly přijít slavnostně oblečeny a každá tří-
da navěsila vyráběné ozdoby na společný vánoční stro-
meček před MŠ. Zazpívali jsme koledy a popřáli si krásné 
Vánoce. Každá třída objevila na vánočním stromečku do-
pis od Ježíška. Děti napjatě poslouchaly a poté se vydaly 
na cestu, která jim byla sdělena v dopise. Dříve či později si 
každý našel dárek, který si mohl odnést domů.

V RYBÁRNĚ
K Vánocům patří ryba, proto jsme se s dětmi vydali podí-
vat na prodej ryb do rybárny. U vchodu nás přivítal vodník, 
který se nás ujal a provedl nás. Dozvěděli jsme se zajíma-
vosti z vodního prostředí a hlavně jsme viděli různé druhy 
ryb ve velkých kádích. Touto cestou děkujeme rybářům za 
vlídný a laskavý přístup. 

NOVÝ ROK 2022
Věřme, že do nového roku 2022 jsme vkročili správnou 
nohou a přejeme všem hodně radosti a úspěchu ve dnech 
nadcházejících.

 Za MŠ Počátky Mgr. Lucie Langová
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NA KOPCE 365
Ročník 2021 byl velmi úspěšný a na-
šich 72 závodníků udělalo celkem 
11 225 výstupů na kopce (Javořice, Kře-
mešník, Čeřínek, Lísek, Míchova ská-
la, Hradisko, Nádavek, Mackův kopec 
a Strážný kopec). Dohromady nastou-
pali 1 163 778 výškových metrů. Byl to 
vcelku silný ročník se spoustou aktiv-
ních sportovců, kteří podali skvělé vý-

rok 2021 JUNIOři ŽENY MUŽI ODDÍLY

1. místo Tobiáš Poláček 
(23 557 m)

Ilona Svěráková 
(87 996 m, 1x závodník týdne)

Jiří Lehejček 
(200 979 m, 25x závodník týdne)

Šílenci na kopcích 2021 
(550,03 km převýšení)

2. místo Zuzka Trkolová 
(18 334 m)

Monika Talábová 
(75 956 m)

Libor Trkola 
(165 682 m, 18x závodník týdne)

Eurofoam-sport-team 
(379,08 km převýšení)

3. místo Petr Taláb 
(4 899 m)

Martina Chalupská
(39 091 m)

Jiří Poláček 
(124 346 m, 7x závodník týdne)

BSE United 
(33,50 km převýšení

kony. Inspirovalo nás to k novince pro 
tento rok. Nově jsme tedy přidali mož-
nost VÝZVY. Jeden účastník může vy-
zvat až 5 dalších závodníků na dobu 
jimi určenou. Další novinkou je kopec 
Velký Špičák u Třeště a nově také mo-
hou závodníci na Vyhlídkové místo 
u Sosny(pouze z Žirovnice). Doufáme, 
že nové kopce a výzvy budou motivací 

pro stávající ale i pro nové závodníky.  
Více informací najdete na webu www.
nk365.cz. Zde jsou i  statistiky za mi-
nulé ročníky, tedy i za ročník 2021.

Tímto bychom chtěli všem pogratulo-
vat a poděkovat za účast v závodě. Tě-
šíme se na další výkony v roce 2022.

Tým VHT

Počátecký advent 2021 – ohlédnutí
Pořekadlo „nouze naučila Dalibora 
housti“ je u nás v Počátkách více než 
pravdivé a nutno říci, že k dobru věci. 
Letošní advent, kdy v  České repub-
lice, ale bohužel i u nás na Vysočině 
a ve městě řádila další covidová vlna, 
jsme opět museli před Vánoci měnit 
náš plán akcí.
Městem však projel na první ad-
vent traktůrek s Mikulášem, andělem 
a čertovským doprovodem, kteří váž-
ně pohovořili s  některými dětmi, ale 
všem rozdali drobné dárečky v podo-
bě pamlsků.
Akce měla velký ohlas, a proto si my-
slíme, že by se z ní mohla stát tradice. 

Příště se ji budeme snažit uspořádat 
co nejblíže termínu Mikuláše. 
Původní zpívání počáteckého inter-
preta Michaela Malého (recitál vánoč-
ních písní, mj. i  od Karla Gotta) jsme 
oproti plánu uvedli až druhý advent 
a  zcela nově i  jako stream. Ten měl 
opět velmi velký ohlas  – naše video 
na FB shlédlo téměř 3 tis. uživatelů 
facebooku. Šlo tak mj. i o skvělou re-
klamu našemu městu, které tak do-
stálo své pověsti kulturního centra 
v  trojúhelníku měst Pelhřimov, Telč 
a Jindřichův Hradec.
Z důvodu vaší kladné odezvy jsme se 
proto rozhodli uspořádat i třetí a čtvr-
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tý adventní koncert. Jeden opět u na-
šeho krásného betléma (Trumpet 
Tune Brass z  Nové Včelnice, kteří si 
přáli hrát na živo) a další přímo v kos-
tele sv. Jana Křitele na Palackého ná-
městí. 
Zde pro nás zcela v  premiéře, spo-
lečně poprvé, zahrálo Podjavořické 
kvarteto se svým koncertem Lovec-
ké hudby, který měl i  edukační cha-
rakter. Jedná se o uskupení absolven-
tů/studentů Lesnické faktulty v Brně 
z  našeho blízkého okolí, hrajících na 
lesní roh, při němž na varhany zahrál 
i  varhaník našeho kostela p. Franti-
šek Lavický. Šlo vskutku o  nevšední 
kulturní zážitek, za jehož umožnení 
se sluší poděkovat i Římskokatolické 
farnosti v Počátkách, p. farářům Brá-
chovi a p. Poulovi. Velmi rádi bychom 
s  naší farností spolupracovali i  na 
dalších kulturních akcí. Každá tako-
vá spolupráce přinese nové impulsy, 
mj. např. i informaci o potřebě opravy 
varhan v našem kostele!

Kolektiv KZM Počátky
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Příběhy výjimečných lidí
slovo hejtmana

Mezi nové tradice, které budou jistě 
spojovány s novodobou historií Kraje 
Vysočina, patří i objevování a předsta-
vování příběhů výjimečných a  mimo-
řádných lidí. V případě Kraje Vysočina 
jde o  slavnostní ceremoniál udělová-
ní Nejvyšších ocenění Kraje Vysočina 
v podobě dřevěné, skleněné nebo ka-
menné medaile. V kalendáři nedůleži-
tějších společenských akcí regionu fi-
guruje od roku 2008. Od té doby Kraj 
Vysočina představil, resp. ocenil zhru-
ba dvě stovky osobností – žen i mužů. 
Každoročně se seznam rozrůstá o no-
vou desítku laureátů. 
Dřevěná medaile je určena pro mla-
dé talenty, lidi, kteří se neostýchají 
najít si své místo ve společnosti, mají 
dobře našlápnuto v umění, vědě, vě-
nují se moderním technologiím nebo 
se zapojili do mimořádných projek-
tů, které obohatili vlastními nápady, 
tedy mají potřebu měnit svět v  dob-
rém slova smyslu.
Skleněné medaile jsou určeny těm, 
kdo jednorázovým činem nebo svojí 
dlouholetou prací přispěli významně 
k rozvoji kraje a prospěchu jeho oby-
vatel. Tito zkušení, moudří a  tvůrčí 
lidé už v  rámci společnosti zanechali 
znatelnou stopu a jejich práce společ-
nosti zásadně prospěla nebo ji ovliv-
nila.

Kamenná medaile je nejvyšším oce-
něním  Kraje Vysočina. Je určena 
tomu, kdo se svojí dlouhodobou prací 
zasadil o významný prospěch obyva-
tel Vysočiny. Je udělována za celoži-
votní práci, nepřehlédnutelné úspě-
chy, ale i za výjimečné počiny. 
Říkáte si, že znáte osobu, která by 
si zasloužila ocenění kraje v  někte-
ré z  jeho podob? Žije ve vaší blíz-
kosti mimořádný člověk, který je pro 
své okolí vzorem, jeho práce, aktivi-
ty, činy, koníčky jsou natolik výrazné, 
že bychom o nich měli v kraji vědět? 
Často může jít o  velice nenápadné 
a skromné lidi, kteří své úspěchy sdí-
lejí jen se svým okolím, a my bychom 
jim, pokud nám pomůžete, rádi vě-
novali zaslouženou pozornost. Dejte 
nám o nich, prosím, vědět. Jak to udě-
lat? Kontaktujte kteréhokoli krajské-
ho zastupitele a požádejte ho o před-
ložení nominace. Seznam krajských 
zastupitelů je k dispozici na www.kr-
vysocina.cz. Doporučení pro udělení 
krajského nejvyššího ocenění je mož-
né realizovat prostřednictvím členů 
krajského zastupitelstva i  z  úrovně 
starostů a starostek měst a obcí. Jmé-
nem vedení kraje i krajských zastupi-
telů děkuji za veškeré návrhy, které 
nám poskytnete, a to ideálně do po-
loviny března. Všechny doručené no-

minace ještě musí posoudit výbor pro 
udělování medailí. Jeho členové z ná-
vrhů vyberou a  doporučí konkrétní 
osoby krajskému zastupitelstvu ke 
schválení. Jen pro úplnost ještě do-
plňuji, že Nejvyšší ocenění Kraje Vy-
sočina je čestné ocenění, které není 
spojováno s  žádnou finanční ani ji-
nou výhodou. 
Podobu letošního ročníku udílení Nej-
vyšších ocenění Kraje Vysočina máte 
ve svých rukou. Jména, která budou 
předložena výboru pro udělování 
medailí, budou hlavně od vás, proto-
že kraj jste i vy. Díky za pomoc.
Závěrem bych vám, vážení čtenáři, 
velice rád popřál úspěšný nový rok 
2022, rodinnou pohodu, optimistic-
kou mysl, pevné zdraví, dostatek to-
lerance a  ochotu k  hledání kompro-
misů.

Vítězslav Schrek, 
hejtman Kraje Vysočina

… a ještě jednou křížek
Dnes se podívejme na zlomený křížek 
v  Tyršově ulici. Stojí mezi domy čp. 
400 a Kremličkovou vilou. Na kříži je 
nápis: „Na tomto místě usnul v Pánu 
pan Jan N. Trnka a u Božího Těla po-
chován jest léta Páně dne 2. octobra 
1795.“
Primátor města Jan Trnka zemřel ná-
hle na svém poli, které bylo v místech 
dnešní Tyršovy ulice. Podpis tohoto 
primátora můžeme vidět na pamětní 
listině, která byla vložena do pozlace-
né báně kostelní věže opravené v le-
tech 1770 - 1772. Manželka Jana Trn-
ky Voršila založila nadaci ku podpoře 
chudých studentů z Počátek. 

pokračování na další straně
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V Počátkách máme moc šikovné děti i skvělou ZUŠ. Její žáky-
ně výtvarného oboru - výherkyně soutěže „Namaluj počátec-
kou věž“ (uspořádána společně se ZUŠ Počátky na podzim min. 
roku)  byly oceněny malířskými potřebami a hrníčkem s naším 
věrným souputníkem a  maskotem pro děti   skřítkem Počát-
kem. Těšíme se na další spolupráci s dětmi a jejich paní učitel-
kou paní Monikou Trkolovou. Už dnes můžeme prozradit, že to 
bude Počátecký Masopust, výroba masek. Určitě budeme moc 
rádi, když se zapojí i naše Mateřská škola a družina.
Bližší informace o  konání Masopustu v  Počátkách dne 
26. 2. 2022 naleznete v tomto vydání Počáteckého zpravoda-
je i na našem facebooku.
I  s  ohledem na současná omezení našich životů chceme pro 
děti i  dospělé uspořádat akci s  tradicí, na čerstvém vzduchu 
a pro radost.

Kolektiv KZM Počátky

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ „NAMALUJ POČÁTECKOU VĚŽ“

Zde je text pamětní listiny ze zlaté báně kostelní věže: 

„Roku 1770 dne 16. září byl tažen 
knoflík měděný a dobrým zlatem 
v  ohni pozlacený na horní díl věže 
neb krovu nově vystaveného. A po-
něvadž věžka kostelu farnímu sv. 
Jana Křtitele přivtělená a záduší také 
od zvonů plat bere, totiž 18 krejca-
rů od každého funusu, když se vel-
kým zvonem zvoniti bude, pakli ma-
lými zvony, 12 krejcarů se dává, obec 
pak jenom světnice horní pro hlás-
ného neb vartýře jak ohňů vycháze-
jících, tak také patření oblaků zlých,-
…z ohledu toho se obec zavázala a 
zavazuje na budoucí časy horní díl 
věže aneb krovu se všemi k tomu 
přináležejícími věcmi na svůj náklad 

zaopatřiti a vystavěti dáti. Kostel pak 
se zavazuje krytinu aneb plech na 
tuto věž budoucně s  dílem klempíř-
ským zaopatřiti. I také skutečně na 
tuto věž plech jest zaopatřil a zapla-
til, kterážto věž ne z  pychu, anóbrž 
z nevyhnutelné potřebnosti jsouc již 
všecka sešlá a shnilá a obávajíce se, 
aby na kostel aneb některý soused-
ský dům nepadla a tady škodu vel-
kou neučinila, přinuceni jsme byli 
ji shoditi a jiný krov neb jiný svršek 
pomocí Boží vystavěti dáti. Budiž 
z toho Bůh v trojí osobě jediný chvá-
len, matce Boží a všem svatým čest a 
sláva, amen. Dále pro paměť se uvá-
dí, že v roce 1771 byla taková drahota 

v České zemi, že jedna míra žita stá-
la 4 – 5 až 6 zl. a ostatní obilí také se 
podle té drahoty prodávalo, ano co 
více mezi lidmi lakota povstala tak, 
že se nasytiti nemohli. V jiných ze-
mích Salcburku a jinde žito se za 12 
zlatých prodávalo. Toho času slavně 
panující římský císař Josef toho jmé-
na Druhý nejmilostivějším býti ráčil, 
že z Uher jak do Čech i Moravy obi-
lí dovážel. Následujícího roku 1772 
mezi lidmi nemoce povstaly a tak ří-
kaje k  morové ráně podobně mře-
li. To buď zde pro paměť budoucím 
zachováno, aby se vždy Pána Boha 
báli a jemu sloužili. 

 Johanes Trnka - primátor
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Služba Měrná jednotka Cena
Internet 1 minuta 0,50 Kč
Kopírování černobíle 1 A4 3,00 Kč
Kopírování černobíle, oboustranná 1 A4 4,00 Kč
Kopírování černobíle, 1 A3 5,00 Kč
Kopírování černobíle, oboustranná 1 A3 6,00 Kč
Kopírování černobíle na barevný papír + 1,00 Kč
Tisk černobílá 1 A4 4,00 Kč
Tisk černobílá oboustranná 1 A4 5,00 Kč
Tisk černobílá 1 A3 7,00 Kč
Tisk černobílá oboustranná 1 A3 9,00 Kč
Tisk + kopie barevná 1 A4 13,00 Kč
Tisk + kopie barevná oboustranná 1 A4 25,00 Kč
Tisk + kopie barevná 1 A3 23,00 Kč
Tisk + kopie barevná oboustranná 1 A3 45,00 Kč
Laminování A5 10,00 Kč
Laminování A4 20,00 Kč
Laminování A3 50,00 Kč
Scanování 1x A4 5,00 Kč

TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM POČÁTKY

CENÍK SLUŽEB 2022

Místo      Mimo topnou sezónu     
(1 den)

    V topné sezóně              
(1 den) Druhý a další den 

Sál Sokolovna               2 700,00 Kč                
+ spotřeba energie

2 700,00 Kč                    
+ spotřeba energie a 

plynu

50 % částky za 1. den 
pronájmu + spotřeba 

energie (případně plynu)

Sál Sokolovna                              
- prodejní akce

          3 500,00 Kč                 
+ spotřeba energie

     3 500,00 Kč                
+ spotřeba energie a 

plynu

50 % částky za 1. den 
pronájmu + spotřeba 

energie (případně plynu)

Sokolovna - výčep

           1 320,00 Kč                 
+ spotřeba energie

   1 320,00 Kč                 
+ spotřeba energie a 

plynu

50 % částky za 1. den 
pronájmu + spotřeba 

energie (případně plynu)

Sokolovna - balkon

          660,00 Kč                   
+ spotřeba energie

    660,00 Kč                   
+ spotřeba energie a 

plynu

50 % částky za 1. den 
pronájmu + spotřeba 

energie (případně plynu)

Sál Kino Počátky 3 500,00 Kč 3 800,00 Kč
50 % částky za 1. den 

pronájmu

Klubovna č. 1 250,00 Kč 300,00 Kč
50 % částky za 1. den 

pronájmu

Klubovna č. 2 250,00 Kč 300,00 Kč
50 % částky za 1. den 

pronájmu

Ostatní pronájmy Cena smluvní
platný od ledna 2022

Ceník pronájmu s DPH (KZM, Sokolovna) r. 2022

Počet nocí

Cena za 
noc od 11 

let

Cena za noc 
děti 4 - 10 

let
Cena za noc 
děti do 3 let

1 noc 430,00 Kč 290,00 Kč zdarma
2 - 3 noci 400,00 Kč 290,00 Kč zdarma
4 - 6 nocí 360,00 Kč 290,00 Kč zdarma
7 - 14 nocí 330,00 Kč 290,00 Kč zdarma
14 nocí a více 300,00 Kč 290,00 Kč zdarma

1 - 3 noci
4 - 6 nocí
7 - 14 nocí
14 nocí a více

Místní poplatek 15,- Kč (neplatí pracovníci nad 60 dní, senioři a děti)

Snídaně 100,- Kč

Ceník na ubytování s DPH r. 2022

Základní cena pro soustředění sportovních a jiných 
klubů (bez rozdílu dospělý/dítě)

340,00 Kč
330,00 Kč
320,00 Kč
300,00 Kč

Nové ceníky KZM Počátky od února 2022
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KALENDÁŘ AKCÍ 2022 – II. čtvrtletí

duben

1. 4. Otevírání počáteckých studánek se skřítkem Počátkem 
– zahájení stezky pro děti KZM Počátky outdoor

7. 4. 18:00 Přednáška: Marie Gregorová (Lesk a bída Indie) KZM Počátky klubovna 

17.4. 6. ročník výběhu kolem Počátek oddíl VHT outdoor

23.4. Krajská přehlídka podiových skladeb v aerobiku oddíl SPV hala

29. 4. 19:00 Tváře Petra Rychlého KZM Počátky kinosál

30.4. Pálení čarodějnic SDH Počátky u Hasičské 
zbrojnice

květen

1.5. Valchovské cákání p. Skokan jezero Valcha

6.5. 19:00 Divadelní ochotníci z Deštné: Brouk v hlavě KZM Počátky kinosál

12. 5. 18:00 Přednáška: Petr Oupor (Pětilistá růže  -přednáška o 
pánech z Hradce) KZM Počátky klubovna

14.5. 31.ročník turistického pochodu Počátky- Telč TJ Spartak Počátky outdoor

Cyklovýlet oddíl SPV outdoor

21.5. "Hurá! Bezpečně na silnici" (event. přesun na 4. 6. dle 
uskutečnění akce 21. 5.) oddíl SPV před MŠ

21.5. Den přírody (dle epidemiologické situace) Město Počátky Valchovská alej

bude
upřesněno Přednáška o astronomických jevech v roce 2022 KZM Počátky klubovna

červen

bude upřesněno Zahradní slavnost (vyhodnocení stezky Otevírání stu-
dánek se skřítkem Počátkem) KZM Počátky Letohrádek 

sv. Vojtěch – park

3.–4.6. 19:00 J. K. Tyl: Přes přísný zákaz dotýká se sněhu KZM Počátky kinosál

7.6. Fáborkovaná oddíl SPV
u Hasičské 
zbrojnice

10.–11.6. 19:00 J. K. Tyl: Přes přísný zákaz dotýká se sněhu KZM Počátky kinosál

11.6. Triatlon SPV oddíl SPV

23.6. 17:00 vernisáž výstavy David Anderle (Rakousko): Narben 
(Jizvy) + koncert

KZM Počátky/
p. Anderle - Vitis

Galerie Herčíka
Letní Amfiteátr

25.6. 3. ročník závodu Počátky RACE oddíl workout

červen – červenec 68. ročník Křišťálový pohár TJ Spartak Počátky Fotbalové hřiště
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Tipy na čtení
Milí čtenáři, v  únorových tipech na čtení vám nabídneme například pokračování úspěšného románu Šikmý kos-
tel, napínavý příběh z  pohledu tří postav s  nečekaným rozuzlením nebo detektivku z  doby vzniku Československa. 
Děti mohou zažít dobrodružství s kouzelnými kamínky nebo se ponořit do historie a mytologie starověkého Egypta. 
Těšíme se na setkání v knihovně!

Poslední léto – Judith Kinghorn
Píše se rok 1914, začátek nádherné-
ho zlatého léta  – a  konec jedné éry. 
Na víkendovém večírku se Clarissa 
seznámí s  Tomem 
Cuthbertem, stu-
dentem univer-
zity, který je na 
prázdninách u  své 
matky, hospody-
ně Deyning Parku, 
a  je jím naprosto 
okouzlená. Tom je 
pohledný a uhran-
čivý, ale taky ambiciózní, chytrý, roz-
hodnutý pro kariéru právníka, bystrý 
pozorovatel a muž, který dobře ví, co 
chce. A teď právě je tím, co chce, Cla-
rissa. Zatímco se přátelství mezi obě-
ma mladými lidmi prohlubuje, svět 
a  politika kolem nich se mění. A  za-
nedlouho světem – a vším, co znají – 
otřese válka, která jim navždy změní 
život.

Šlehačková oblaka – Tereza Salte
Měla kupu snů a bezhlavě se za nimi 
vrhla až na sever. Tereza vypráví 
svůj životní příběh s  retrospektivou 
do dětství, které bylo kouzelné a zá-
roveň plné dřiny. Propocené vzpo-
mínky na tréninky gymnastiky se 
mísí s  vůní šeříko-
vé zahrady starého 
domu na Ořechov-
ce, ve kterém vyrůs-
tala. V  Norsku pro-
žívá svou pohádku, 
ale i  hořké chvíle 
odloučení od rodi-
ny, ztrátu nejbliž-
šího člověka a  mo-
menty, kdy musí začít svůj život zase 
a znovu téměř od nuly. Deníkové zá-
pisky mladé ženy, která jimi na blogu 
TerezaInOslo dokázala motivovat ti-
síce lidí, aby už konečně přestali snít 
a začali si své sny plnit. Tady a teď.

Šikmý kostel 2 – Karin Lednická
S Barkou, Ludwikem, Julkou a dalšími 
hrdiny se setkáváme vzápětí poté, co 

jsme je v závěru prvního dílu opusti-
li. Zatímco ve zbytku nově vzniklého 
Československa nastávají zlaté časy, 
v Karvinné – jak se nyní město jmenu-
je  – se stále významně projevují dů-
sledky předešlého dramatického dění 
a prosakují do všech oblastí života. Ne 
vždy v dobrém.
I  přesto lze říct, že dvacátá léta jsou 
pro obyvatele města relativní selan-
kou, dobou významných společen-
ských změn a ekonomického rozma-
chu. Nastupující generace se může 
těšit výsadám, které byly v  nedávné 
minulosti nedosa-
žitelné, a  začínají 
se před ní rozpro-
stírat dříve netuše-
né možnosti.
Klíčící naděje však 
rázně ukončí hos-
podářská krize 
a  vzápětí opětov-
ný vzestup nacio-
nalistických nálad. 
Napětí ve společnosti stoupá a  rodi-
ny našich hrdinů rozštěpují rozdílné 
názory: zatímco jedni se nadcházejí-
cí hrozby obávají nebo mezi prvními 
nesou její ničivé důsledky, jiní probí-
hající změny vítají jako šanci k odčině-
ní utrpěných křivd. Smršť událostí po 
nástupu německé okupace však na-
konec smete všechny, protože v tom-
to regionu i druhá světová válka pro-
bíhala dosti jinak než ledaskde jinde.
Příběh je i tentokrát vystavěn na sku-
tečných událostech a  čtenář s  pře-
kvapením zjišťuje, že mnohé z  toho, 
co se ve druhém díle Šikmého kostela 
odehrává, zůstávalo po dlouhá dese-
tiletí skryto ve třinácté komnatě dějin.

Dlouhý krok do tmy  – Tomáš Ban-
džuch
Historický krimi román napsaný na 
motivy skutečných událostí, který vy-
šel u  příležitosti 100. výročí založení 
Československa. Podzim roku 1918. 
Rakousko-Uhersko po zdánlivě neko-
nečných čtyřech letech války ohlásilo 
kapitulaci… a v lese nedaleko Lomnice 

nad Popelkou objevila textilní dělnice 
tělo zavražděné dívky. Závodčí Jind-
řich Kališ musí vyřešit svůj poslední 
případ v  uniformě 
c. k. četníka a  zá-
roveň první z  těch, 
kdy se bude mu-
set zodpovídat 
novým českoslo-
venským úřadům. 
A nejen jim… Něm-
ci v  pohraničí se 
hlasitě dovoláva-
jí práva na samostatnost, na českém 
území se rakouská správa snaží z po-
sledních sil zachovat staré pořádky 
a hned za Jizerskými horami čeká na 
svou chvíli stále ještě bojující císař-
ské Německo. Kališ bude muset nap-
nout všechny síly, aby rozpletl pře-
divo spiknutí utkané v  době, kdy se 
z válečného strádání, hladu a nemocí 
ztěžka rodil československý stát.

Drahá ženo – Kimberly Belle
Pro Beth tenhle slunečný den zna-
menal něco mnohem většího než pro 
ostatní lidi. Byl to první den její svobo-
dy. Utíká před svým životem plným 
bolesti a  odříkání. Nebojí se využít 
čehokoliv, aby se dostala do vytou-
ženého cíle. Je jen otázkou, jestli je 
dostatečně silná zvládnout veškeré 
nástrahy po cestě. Nebo měl její man-
žel pravdu a Beth je k ničemu.
Jeffrey se vrátil po náročné pracov-
ní cestě domů. Předpokládal, že na 
něj bude čekat man-
želka, ale našel jen 
prázdný dům. Samo-
zřejmě, že po sobě 
zase zapomněla ukli-
dit. Až se jeho žena 
vrátí, budou si mu-
set vážně promluvit. 
Ale ta facka ho vážně 
moc mrzí…
Marcus je vyčerpaný. V práci mají ne-
ustálý podstav, což znamená dlouhé 
hodiny přesčasů. Teď ještě dostal na 
starost ten nový případ zmizelé ženy, 
který má naprostou prioritu. Navrch 
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ho manželka kolegy požádá o pomoc 
se synem, kterého nezvládá, a  do 
toho všeho ještě narozeninová osla-
va jeho neteře, kde nesmí chybět.

Uchem jehly 2 – Zbigniew Czendlik
Již v  druhé knize si budete moci při-
pomenout setkání kněze Zbigniewa 
Czendlika se zajímavými lidmi, kte-
ré pozval na lanškrounskou faru do 
oblíbeného pořa-
du České televize 
Uchem jehly. Přá-
telské rozhovo-
ry s hosty, kteří ve 
svém životě a  ve 
své kariéře dosáhli 
významných úspě-
chů a jejichž životní 
zkušenosti mohou 
být inspirativním vzorem, postupně 
směřují k  duchovnímu rozměru lid-
ského života, který každý ze zpovída-
ných hostů nachází překvapivě i  jin-
de, než bychom čekali. Tentokrát jsou 
milými hosty Dan Bárta, Petra Dvo-
řáková, Jiří Ježek, Přemysl Kokeš, Jan 
Kraus, Karel Loprais, Jakub Szántó, 
Jiří Stivín, Ladislav Špaček, Erik Tabe-

ry, Helena Třeštíková, Eva Yildizová 
a další.

Stelinka a kouzelné kamínky – Petra 
Santlerová
V  nejlepších tradi-
cích českých po-
hádek pro děti 
s  opravdu půvab-
nými ilustrace-
mi přichází Stelin-
ka, která žije úplně 
obyčejný život malé 
holčičky. Až jednou 
na procházce objeví nádherné kamín-
ky. Navíc se ukáže, že jsou kouzelné. 
Obživnou a  naučí Stelinku proměnit 
se v  jeden z nich. Společně podnika-
jí tajuplné výlety po duhové cestičce. 
Octnou se třeba i na farmě, na poušti, 
pod vodu, ale také v kouzelném lese. 
A seznámí se s vílou Spinkalkou, Ve-
černicí, se zvířátky i  dalšími kamará-
dy. Pojďte je doprovodit!

Rudá pyramida – Rick Riordan
První díl trilogie Ricka Riordana (autora 
Percyho Jacksona)! Myslíte si, že je ně-
jaký med nechodit do školy, věčně lé-

tat po celém světě, vozit s sebou jenom 
to, co se vejde do jednoho kufříku, a ne-
mít žádný pořádný domov? Tak to bu-
dete koukat! Už šest let cestuje Carter 
Kane z místa na místo se svým otcem, 
věhlasným egyptologem. Pořádně ne-
zná ani vlastní sestru Sadie, která žije 
s prarodiči v Londýně. Děti se smějí se-
tkat jen dvakrát do roka a tentokrát pro 
ně otec ještě ke všemu vymyslí nud-
nou prohlídku Britského muzea. Jenže 
pozor – egyptští bohové se probouzejí! 
Začínají nejděsivější Vánoce, jaké kdy 
Carter a Sadie zažili… Od toho dne se 
život čtrnáctiletého 
Cartera a dvanáctile-
té Sadie obrátí naru-
by. Sourozenci Ka-
neovi zjistí děsivou 
pravdu o  své rodi-
ně a  poznají tajem-
né egyptské bohy 
mnohem líp než 
z  otcových výkladů 
a exponátů v muzeích. Objevte zblízka 
starověký Egypt s jeho magií, dobrem 
i zlem a připojte se k dobrodružné vý-
pravě sourozenců Kaneových!

Anna Radilová
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VYHODNOCENÍ CELOROČNÍ SOUTĚŽE 
PROCHÁZKOU PRO RAZÍTKO!
Milí čtenáři, 
i  příznivci našeho kulturního zařízení, 
v minulém roce jsme v době „lockdaw-
nů“ připravili pro děti i dospělé stezky, 
na nichž mohli sbírat razítka do hracích 
kartiček. Pro děti byla k dispozici i kratší 
stezka, kterou mohli zdolávat např. i tu-
risté a návštěvy v našem městě.
Vyhodnocení dětské soutěže absolvo-
vání stezky proběhlo na sv. Martina, 
kdy bylo vylosováno skřítkem Permo-

níkem deset úspěšných malých turistů 
(z cca 120ti!).
Ani na „dospěláckou“ verzi naší soutěže, 
na její vyhodnocení, jsme nezapomněli 
a odměnili také nakonec 10 úspěšných 
turistů (bylo vás více než 160 soutěží-
cích, kteří odevzdali hrací kartičku). Vý-
herce nám vylosovali mezi svátky a po 
Novém roce naši skvělí sponzoři, kte-
rým touto cestou ještě jednou moc dě-
kujeme…

1. cena 	 (vyhlídkový let – věnovala fir-
ma FORD Počátky p. Adolf Lehejček): p. 
Dominik Vojta
2. cena	 (celodenní vstup do wellnes do 
Resort Svatá Kateřina): p. Antonín Vítek 
3. cena	 (pánské hodinky Bentime – vě-
noval p. Pavel Beneš Letohrádek svatý 
Vojtěch): paní Markéta Žáková
4. cena	 (dámské hodinky Bentime 
–  věnoval p. Pavel Beneš Letohrádek 
svatý Vojtěch): paní Olga Čejchanová
5. cena	 (2 hodinový vstup do wellnes 
do Resort Svatá Kateřina): paní Leona 
Tesařová
6. cena	 (2 hodinový vstup do wellnes 
do Resort Svatá Kateřina): paní Věra 
Marková
7. cena	 (kávovar ETA z Elektry p. Aleše 
Janků): pan Oldřich Jelínek
8. cena	 (oběd pro dva v Restaurace Na 
Sídlišti Počátky): paní Marcela Procház-
ková
9. cena	 (oběd pro dva v Restaurace Na 
Sídlišti Počátky): pan Jiří Trčka
10. cena (oběd pro dva v Restaurace Na 
Sídlišti Počátky): pan Vladimír Horký

Blahopřejeme všem vylosovaným, 
a ještě jednou děkujeme vám všem, 
kdo jste se Procházky pro razítko zú-
častnili. Budeme pro vás, stejně tak 
jako pro naše nejmenší (Procházka 
pro skřítka), stezky v letošním roce 
inovovat . Pokud vše poběží, jak má, 
obě inovované stezky by měly začít 
v březnu, popř. v dubnu.

Kolektiv KZM Počátky

p. Pavel Beneš – Letohrádek sv. Vojtěch

p. Antonín Vítek – 2. místo

p. Dominik Vojta – 1. místo a p. Adolf Lehejček p. Ing. Jan Čepek - Resort Svatá Kateřinapí Markéta Žáková - 3. místo
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knihovna počátky
Nové knihy

VÝPŮJČNÍ DOBA
Pondělí	 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa	 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.
Pátek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.

pro dospělé

pro děti a mládež

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922
knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Příběh Austrálie, Japonska a Koreje – Dana Trávníčková
Andělské trable – Petra Nachtmanová
Mizející dívky – Lisa Reganová
Oceán mezi námi – Gill Thompson
Velká encyklopedie rybaření – Ryby, vybavení a techniky slad-
kovodního a mořského sportovního rybolovu

Terka, Bětka a primabábrlína – Kateřina Kubalová

únor 2022

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Rezervace vstupenek na vybraná promítání na www.pocatky.cz 

nebo na tel.: 561 034 921 (v otevírací době Infocentra).

MOONFALL
Sobota 5. 2. 2022 – 19:00 – 140 Kč
124 minut  | USA, Kanada, Čína 
Akční, dobrodružný   |  ČESKÉ TITULKY – PŘÍSTUPNÝ
REZERVACE VSTUPENEK S MÍSTENKOU!

SRDCE NA DLANI
Neděle 6. 2. 2022 – 19:00 – 140 Kč 
91 minut  |  ČR 
Komedie  |  PŘÍSTUPNÝ

O KANAFÁSKOVI
Úterý 8. 2. 2022 – 9:30 – 20 Kč
60 minut  |  ČR 
Animovaný, pohádka  |  PŘÍSTUPNÝ

MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST
Sobota 12. 2. 2022 – 19:00 – 140 Kč
102 minut  |  ČR 
Komedie  |  NEVHODNÝ DO 12 LET
REZERVACE VSTUPENEK S MÍSTENKOU!

TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2.
Neděle 13. 2. 2022  –  17:00 – 140 Kč
100 minut  |  ČR 
Pohádka  |  PŘÍSTUPNÝ
REZERVACE VSTUPENEK S MÍSTENKOU!

V LÉTĚ TI ŘEKNU, JAK SE MÁM
Sobota 19. 2. 2022 – 19:00 – 130 Kč
111 minut  |  ČR 
Komedie  |  PŘÍSTUPNÝ
REZERVACE VSTUPENEK S MÍSTENKOU!

SMRT NA NILU
Neděle 20. 2. 2022 – 19:00 – 130 Kč
127 minut  |  USA 
Kriminální, drama  |  ČESKÉ TITULKY 
NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

UNCHARTED
Sobota 26. 2. 2022 – 19:00 – 120 Kč 
USA  |  Akční, dobrodružný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

VEM SI MĚ
Neděle 27. 2. 2022 – 19:00 – 140 Kč 
112 minut – USA 
Romantický  |  ČESKÉ TITULKY 
NEVHODNÝ DO 12 LET

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook Kino Počátky 

nebo na výlepových plochách. 
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Počátecký zpravodaj

Milí čtenáři, jak mnozí víte, držitel-
kou titulu Alej roku 2020 na Vyso-
čině je naše Valchovská alej. Letos 
jsme ji do soutěže nepřihlásili, ale 
v příštích ročnících ankety tak hodlá-
me opětovně učinit a zacílit na stup-
ně vítězů v rámci celé ČR (již jsme se 
posunuli na 6. místo v rámci celé ČR). 
Letos do této ankety p. Mráček nomi-
noval naši krásnou Kališťskou mod-
řínovou alej (nejdelší modřínovou 
v ČR), která se i s vaší pomocí umísti-
la na krásném 20. místě mezi 93 ale-
jemi, a jako 2. v našem kraji. 

Redakce

Anketa Alej roku 2021

O CHARITATIVNÍCH SBÍRKÁCH NA PŘELOMU ROKU
Vážení čtenáři, přelom roku je spo-
jen s  charitativními sbírkami. Větši-
na z Vás se mohla potkat s kolední-
ky při Tříkrálové sbírce či přispět do 
pokladničky v určeném prostoru. Pří-
padně znát historii tohoto svátku 
nebo se seznámit s pořadem na toto 
téma např. ČRO-2 či internetu nebo 
i z jiných medií. 
Ve svém příspěvku se chci ale spí-
še věnovat dobročinné akci, která se 
koná poslední den starého roku a na 
Nový rok. Jedná se o  akci Novoroč-
ní čtyřlístek, který pořádá KČT. Vy, 
co jste byli na 31. 12. 2021 na Javoři-
ci, jste si jej mohli zakoupit. Cena jed-
noho čtyřlístku je 30 Kč, počet není 
omezen. Dárce dále obdržel kalen-
dářík a  účastnický list pochodu. Na 
Silvestra se vybralo na Javořici 26 ti-
síc Kč, další sbírky byly na Novoroč-
ních pochodech – v Kraji Vysočina 5 
akcí. Dále je možno přispět v průbě-
hu roku (i opakovaně) na konto číslo 
51-0938150237/0100.
Získané prostředky se použijí pro 
vozíčkáře. A  to na budování stezek 
a  bezbariérové vstupy v  objektech 
KČT. Se souhlasem vedoucího Re-
dakční rady oblastního turistického 
kalendáře, uvedu několik informací 
o konkrétním využití získaných pro-
středků z výše uvedené sbírky:

První vozíčkářská trasa pro vozíč-
káře v  Kraji Vysočina byla otevře-
na v  Humpolci 10.  října  2020. O  vý-
znamnosti celé akce (celkem se na 
trasu vydali 4 vozíčkáři a  87 ostat-
ních účastníků) svědčí i  to, kdo byl 
přítomen. Na fotografii zleva (uvedu 
jen funkce): místopředseda Ústřední 

rady KČT, předseda ÚR KČT, staros-
ta Humpolce, předsedkyně KČT, od-
bor Šlápoty Hněvkovice u Humpolce, 
předseda Senátu PČR, hejtman Kraje 
Vysočina, zástupce Centra Paraple.

Oldřich Vobr
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Touto cestou chceme poděkovat pohřební službě pana Dole-
žala a jeho rodině za důstojné vypravení smutečního obřa-
du. Dne 8.1.2022 jsme se rozloučili s naší maminkou Marií 
Vopravilovou. Rovněž děkujeme všem za písemné vyjádření 
soustrasti a za květinové dary. 

Očím jsi odešla, v srdcích navždy zůstaneš. Dne 7. února 
2022 uplyne devět smutných let, kdy nás navždy opustila 
naše milovaná manželka, maminka, sestra, švagrová a teta 
paní Hana Houdková.

Jana a Václav
    dcera a syn s rodinami.

S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene rodina.

S E T O R A, spol, s r. o. Počátky                          

přijme pracovníky do dřevovýroby na pozice: 

 

 

„Lakýrník“ – náborový příspěvek 48.000,- 
 

Požadujeme:      Nabízíme: 
manuální zručnost     náborový příspěvek  
spolehlivost, zodpovědnost   odměna za docházku 
vzdělání a praxe v truhlářství výhodou  příspěvek na stravování 
čistý trestní rejstřík     rizikové příplatky 

mzda cca 30.000,- 
zázemí stabilní společnosti 

        

Bližší informace na tel. čísle 777 729 993 či emailu sindelar@setora.cz.  

 

„Řidič tuzemsko + zahraničí“  
 

Požadujeme:     Nabízíme: 
 

řidičský průkaz skupiny C + E  zázemí stabilní společnosti 
manuální zručnost, NJ výhodou  odměna za docházku 
spolehlivost, zodpovědnost  příspěvek na životní pojištění  
profesní průkaz     příspěvek na důchodové pojištění  
karta do tachografu    možnost náborového příspěvku  
čistý trestní rejstřík     nadstandartní mzda - až 50.000,-    

 

Bližší informace na tel. čísle 777 829 945 či emailu blaha@setora.cz. 

 

 

Sháníme usměvavé, spolehlivé a pracovité lidi jako pravou ruku kuchaře. 
Praxe v oboru není podmínkou. Plat: 90-110,-Kč/hod čistého + bonusy. 
Klasické směnování dlouhý-krátký týden. Možnost i chození směn navíc.
Navíc nabízíme možnost kariérního růstu a zázemí rodinného a stabilního podniku. 
Zároveň se můžete podílet na rozvoji hotelu.
Pokud vás pozice zaujala, neváhejte nás kontaktovat.

Tel.: 733 604 669 e-mail: info@svatyvojtech.cz
www.svatyvojtech.cz

Sháníme spolehlivého a pracovitého člověka. 
Jedná se o práci na drobných opravách a údžbě areálu (vč. sečení trávy, řezání 
dřeva apod.).
Praxe není podmínkou, jen zručnost a schopnost si umět poradit.   
Pokud vás pozice zaujala, neváhejte nás kontaktovat.
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

NOVÁ VČELNICE, Husova 80 D Ř E V O  J A K O 

Ž I V O T N Í  S T Y L
telefon: 602 476 310

p	tepelně a zvukově izoluje
p	použití na stropy, půdy, šikminy 
 střech, obvod. pláště dřevostaveb
p	použití i v těžko přístupných místech
 bez tepelných mostů
p	neslehává se, nehoří, je velmi lehká, 
 nezatěžuje konstrukci
p	bezplatná prohlídka, konzultace 
 a cenová nabídka
p	provádíme foukané izolace: 
 minerální skelné i čedičové, 
 celulozu, drcený polystyren

Dřevěné lepené stavební 
součásti budov
p	použ. na krovy, ploché střechy, stropy, 
 podlahy, konstrukce dřevostaveb
p	vysoká únosnost, nízká hmotnost,  
 dobrá cena
p	snadná a rychlá montáž
p	rychlá výroba, délky dle objednání,  
 max. 13 m

Nově 
foukáme 

špičkovou 
tepelnou 

izolaci

FOUKANÁ IZOLACE PRODEJ PALIVA

BEZPLATNÁ 
PROHLÍDKA

Volejte: 720 593 354 www.palco.cz

I-NOSNÍKY

Nosníky 
staticky navrhneme

Dále možnost odběru odřezků – celý vlek 
nebo do vlastní káry (cena dle dohody).
Mobil: 602 476 310, 720 593 354

Dřevěné brikety

Suché smrkové odřezky 
z výroby – volně sypané

Baleno v pytlích po 25 kg 
Cena: 100 Kč / pytel

1 bedna = 1,3 m³ 
Cena: 900 Kč / bednu
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